BAPIAHT 1

MexaHika

1. [TouaTkoBa MBHIKICTh YacTHHKH V1 = 11 + 3j + Sk (M/c), kiHneBa — V2 = 21 + 4j + 6k (m/c). BusnauuTu:
a) MPUPICT MBUIAKOCTI Av; 6) MOAYJIb TPUPOCTY IMIBUIAKOCT1 | Av | ; B) IIPUPICT MOIYJISI IIBUAKOCTI AV.

2. Pyx 1BOX MaTepiabHUX TOYOK BUPAKAECTHCA piBHAHHAME X1 = Al + B1t + C1t?, X, = A2 + B2t + C2t?,
ne A1 =20m; A2=2wm, Bl =B2=2wm/c; C1 =4 m/c2; C2 =0,5 M/c2. Y sKHil MOMEHT 4acy t MBHUIKOCT1
IIUX TOYOK OyAyTh ogHaKOBUMH? BusHauntu mBuakocti vl 1 v2 i npuckopeHHs al i a2 TOYOK y 11eif MOMEHT

3. Koneco oGepraeTbcest 3 MOCTIHHUM KYTOBUM MIPUCKOPEHHM € = 3 paj/c2. BusHaunTH pajiyc KoJeca,
AKIIO yepe3 t = 1 ¢ micns moyaTky pyXy MOBHE IIPHCKOPEHHS TOYKH Ha 000i Koneca a = 7,5 m/c?.

4. JIBa 0JHAaKOBHX Bi3KH Macor0 M KOKEH pyXarThCs 3a iHepIlieto (0e3 TepTs) OJUH 32 OJJHUM 3
OJTHAKOBOIO IIBUJKICTIO Vo. B SIKMIiCh MOMEHT Yacy JIOAMHA Macoro M, M0 3HAXOAUTHCS Ha 33 JHBOMY Bi3KY,
CTpuOHYJa y mepeHii 31 MBUAKICTIO U BIIHOCHO CBOTO Bi3Ka. BU3HAUNTH MIBUIKICTH V1 MEPEAHBOTO Bi3Ka.

5. ToHKHU# OHOPINHUIA CTPIOKEHD HOBXUHOI0 | = 50 cM 1 Macoro M =400 r 06epTaeTbesi 3 KyTOBUM
IPUCKOPEHHAM € = 3 paj/c? BiTHOCHO Oci, 10 MPOXOIMUTH TIEPIEHIMKYIAPHO CTPIKHEBI Yepe3 Horo
cepenuny. Busnauntu odepratounii MomeHT M.

6. [ToposxxHUCTUI TOHKOCTIHHUI HUITIHAP KOTUTHCA Y3[0BXK TOPU3OHTAIBHOL JUISTHKU JOPOTH 31
MBHJIKICTIO V =1,5 M/c. BusHaunTH 1UISIX, SIKKA BiH TPOW/IE B TOPY 3a paXyHOK KIHETUYHOI €Heprii, AKIIOo
yXWJ TOpH AOPiBHIOE 5 M Ha KokH1 100 M nuIsxy.

EnekTpuka 1 MarneTusm

1. Yorupu omnaxoBux 3apsmu Qi1 = Q2 = Q3 = Qs = 40 uKn 3akpiruieHi y BepmmHax KBajpara 3i
cropoHoro a = 10 cM. Buznauutu cuny F, 1o fie Ha KOKHUIM 3 UX 3apsiiiB 3 O0KY TPhOX 1HIIHX.

2. Mix IUIaCTHHaMH TUTIOCKOTO KOHJEeHcaTopa MicTHTbess ToukoBuid 3apsg Q = 30 uKn. Ilome
KOH/IeHcaTopa Jiie Ha 3apsa 13 cwioto F1 = 10 MH. Busnauntu cuity F B3aeMHOro nmpuTAraHHs IUIACTHH,
AKITO TUIONTA S KOKHOT mmacTuru AopiBHIoE 100 cM?,

3. IIpoToH, mouaTkoBa MIBUJKICT V sIKOro AopiBHIOE 100 KM/C, BIETIB B OJTHOpiHE €EKTPUYHE MOJe
(E =300 B/cm) y3a0Bx JiHii HanpyxeHOCTI. SIkuil muisx | Mae mposieTiTi NpOTOH y HANPSIMKY JIiHIH OIS,
11106 HOro MIBUKICTh MOABOINACA?

4. OPC akymymsaropa E = 12 B, cuna ctpymy KopoTkoro 3amukaHHs | = 5 A. Sky HaiOuiblry

HNOTYXKHICTh Pmax MO’KHA OTPUMATH Y 30BHILIHbOMY KOJI1?

5. Ilo mpotoBiii pamii, mo Mae (GopMy MPaBUIBHOIO MIECTUKYTHHKA, IpoXoauTs ctpyM | = 2 A. [lpu
[IbOMY B [ICHTPi PAMKH YTBOPIOETHCS MarHiTHe moe 3 inaykiiero B = 42 mxTn . BuzHaunTu nosxuny | qpoty,
3 IKOTO 3p00JIeHa pamKa.

6. 3apsKeHa YaCTHHKA PyXaeThcs B MATHITHOMY TIONi 10 Koy 3i mBuakictio V = 10° m/c. Tmaykmis
MarHiTHOTO Mot B = 0,3 Tn. Pamiyc xonma R = 4 cMm. Busnauutu 3apsin (| 9aCTHHKH, SIKIIO BiJOMO, IO i1
KiHeTnuHa eHepris Ex = 12 keB.

7. Hporsuuit BuToK paaiycom I = 4 cm , mo Mae omip R = 0,01 OM, MICTUTBCSI B OJHOPITHOMY
MarHiTHOMYy 1o 3 iHaykuieto B = 0,04 Tu. [TnomuHa BUTKa yTBOpro€ KyT o = 30° 3 JTiHISIMU 1HIYKLIT MOJIS.
Sxwit 3apsin Q mpoiine Mo BUTKY, SIKIIO MarHiTHE 1MOJIe 3HUKHE?

8. ImmykTuBHicTh L comeHoima moxkuHO0 | = 1 M i momero momepedsoro mepepizy S = 20 cm?
nopiaioe 0,4 MI'H. Bu3Hauntu cuity cTpymMy B COJICHOI, 32 K01 00'€MHa TyCTHHA €Heprii W MarHiTHOTO
1O ycepeauHi conenoina nopisuioe 0,1 JTx/m3,



KoguBadHs 1 XBUIIl

1. AmmunitTyna TapMOHIYHHMX KOJIMBaHb TOYKHM 4 = 5 CM, aMIUTITyJa IMIBUAKOCTI Vmax = 7,85 cm/c.
OOYHCIUTH MUKITIYHY YaCTOTY (® KOJIMBAaHb 1 MAKCUMAJIbHE PUCKOPEHHS 8max TOUKH.

2. MarepianpHa To4ka, Maca skoi M = 10 r, 3a1iiCHIOE TaPMOHIYHI KOJIMBaHHS 32 3aKOHOM KOCHHYCa 3
nepiogom 7 = 2 ¢ i moyatkoBor (azoro ¢ = (. [ToBra mexaniuna eHeprist Touku £ = 0,1 m/[x. BusHauntu
aMIUTITyly KOJMBaHb A U 3aIHCaTH 3aKOH pyXy TOUKH. OOUMCIUTH MaKCUMalbHE 3HaYeHHS Fmax cuitu, 110
i€ Ha TOUKY.

3. Banrax macoro m = 0,5 Kr miaBileHui 10 CripaabHOI IpyKUHH skopcTKicTio K = 20 H/M 1 3ailicHIoe
MPY>KHI KOJIMBaHHS B JIeIKOMY cepeaoBuii. Jlorapudmiuaui aekpeMeHT 3racaHHs konuBaHb A = 0,004,
Buznauntu kinpkicth N TOBHMX KOJNHMBaHb, IO MOXE 3IMCHUTH BaHTaX, 100 EHEPris KOJUBaHb
3MEHIIWIacs B 7 = 2 pa3u. 3a sskuit yac At BiiOyaeTbCs 1€ 3MEHIIEHHS?

4. Tlnocka rapMOHIYHA 3BYKOBa XBWJISL 30YIKYETHCS KEpEIOM KolmBaHb dacTororo v = 200 I'm i
MOIIUPIOETHCS y3A0BXK oci Ox. AMILUTITya KOJMMBaHb TOYOK jpkepena &o = 4 mm. Hammcatu piBHSHHS
kommBaHb kepena & (0,t), SKIMIO B MOYATKOBHH MOMEHT 4Yacy 3MIIIEHHS TOYOK JpKepena Oyio
MakCcUMaJdbHUM. BH3HAUWTH 3MIIIEHHS TOYOK CEpeqOBHINA, IO MICTAThCS Ha BiacraHi x = 100 cMm Bifg
mkepena, y MomeHT dacy t = 0,1 c. IIBuakicte 3BykoBO1 XBwii mpuitHatd v = 340 Mm/c. 3racaHHsaM
HEXTYBaTH.

5. KonuBanbHmiA KOHTYp MiCTUTh KOHAeHcAaTop eMHicTio C = 8 nd i1 koTymky iHaykruBHicTio L = 0,5
Ml 'H. SIkor0 € makcumanbHa Hanpyra Up Ha 00KIIagkax KOHAEHCATOpA, SKIIO MaKCHUMallbHa CHIIa CTPyMY B
KoHTYpI lo =40 MA?

KBaHTOBA 1 si/iIepHa (13MKa

1. Ilinx yac ¢QoToedexTy 3 IUIATUHOBOI MOBEPXHI EJIEKTPOHM IOBHICTIO 3aTPUMYIOTHCS PI3HUIICIO
noreHuianie U = 0,8 B. BusHauutu NOBXKHHY XBWJII A 3aCTOCOBAaHOI'O BHUIIPOMIHIOBAHHS 1 TPaHUYHY
JIOBJKHMHY XBUJI1 Ao, 32 SIKOI 111€ MOXKJIUBUHN (OTOE(EKT.

2. 3ayopHeHa KyJibKa 0XoJo/uKyeTbes BiJ TeMmeparypu 71 = 300 K o 72 = 200 K. BBaxaroun noBepxHIo
KYyJIbKU a0COJIIOTHO YOPHOI0, BU3HAYUTH HA CKUIBKM 3MIHMJIAcs JOBXKHMHAa XBWUJI A, IO BIANOBIJIAE
MaKCUMYMY CHEKTpPalbHOI T'YCTUHU €HEPreTUYHOI CBITUMOCTI?

3. BU3HAUNTH TIPOMIKOK 4acy T, TIPOTATOM SKOTO aKTHBHICTh A H30TOIy CTPOHIIis “°SI 3MeHmuTHCs B K1
=10 paziB? Y k2= 100 pa3is? [lepiox HamiBpo3maay cTpoHLito 712 = 28 pokiB.

4. Slxa eneprisa AE BUAUIAETBCA MiJ] YaC TEPMOSIIEPHOT peakilii CHHTE3y

2H + 3 H — %He + 1on? Bixmosinae HazaTH B MKOYIAX i eNeKTPOH-BONbTax. Maca sjapa neiTepiio 2,
01410 a.o.m., Tputito 3, 01605 a.o.m., remito 4,00260 a.o.M., HeiTpona 1,00866 a.o.M..

BAPIAHT 2

MexaHika

1. Pastiyc-BeKTOp MaTepiaibHOi TOUKH 3MiHIOETHCS 3 4ACOM 3a 3aKOHOM I' = 4t%i + 3tj + 2K (m).
Busnauutu: 1) mBUAKICTS TOUKY V; 2) IPUCKOPEHHS TOUKH d; 3) MOAY/b MIBUJKOCTI TOYKM B MOMEHT 4Yacy t
=2c.



2. SIKip eneKTpOIBUTYHA, IO Ma€ 9acToTy obepTaHHsa N = 50 ¢, micis BUMUKaHHS cTpyMy 3po6uB N =
628 00epTiB 1 3ynuHUBCS. BU3HAYNTH KyTOBE IPUCKOPEHHS € SKOPSL.

3. Jlo npy>KMHHUX Tepe3iB miABimeHui 010k, Yepes 070K NEPEKUHYTO ITHYP, A0 KIHIIB SKOTO MPUB'I3aIx
BaHTax1 MacamMu m1 = 1,5 kr i mp = 3 kr. Slkum Oy/e moka3aHHs Tepe3iB IMiJl 4ac Pyxy BaHTaxiB? Macoro
0JIOKY 1 IIHypa HEXTYBATH.

4. ITnardopma 3 micKOM 3arainbHOI0 Macoro M = 2 T po3MileHa Ha peiikax Ha TOPU30HTAIBHIN TUIAHI
HuUIsIXy. Y MiCOK MOMaaae CHapsiI Macor M = 8 KT i 3aCTpsi€ B HbOMY. 3HEBaXKAIOYH TEPTSAM, BU3HAUUTH, 3
SIKOIO HMIBHJIKICTIO Oynie pyxaTucs miatdopma, SKIo CHaps Majae 3BepxXy BHU3 Iig KyToMm o = 30° 1o
TOPU30HTY 31 MBUIKICTIO V = 450 m/c.

5. CyuinpHHANA OTHOPIAHUI TUCK CKauy€eThCsl 0€3 KOB3aHHS 110 MOXMIIiH TUIOIIKHI, IO YTBOPIOE KYT O 3
rOpU30HTOM. Bu3HaunTH JiHIHE TPUCKOPEHHS a IIEHTpPA JAHUCKA.

6. MaxoBuk, MOMEHT iHepiii sikoro J = 40 kr-M2, mo4aB o6epTaTHCs pIBHOIPUCKOPEHO 31 CTaHy CIIOKOIO
i giero MomeHty cuiid M = 20 H-m.. Busnauntu kinetnuny eHepriio Ex, sky HaOyBae MaxoBUK uepe3 t =
10c.

EnexTpuka 1 MaraeTusm

1. JIBi kynbku omHakoBoi Macku M = 0,1 r miaBilIeHI B OAHIM TOYIl HA HUTKax HoBXHHOIO 1 = 20 cMm
Ko)kHa. OTpUMaBIIM OJTHAKOBHUHU 3apsijl, KYJIBKH PO3IMIUINCS TaK, M0 HUTKH YTBOPWIH MK COOOI0 KYT O =
60°. BuzHauutu 3apsii KOKHOI KYJIbKH.

2. ENeKTpoH MICTUTBCS B OAHOPITHOMY €JIEKTPHYHOMY ToJIi HampyxeHicTio £ = 200 kB/M. Sxuii nursax
npoiie enekTpoH 3a yac t = 1 Hc, K10 Horo noyaTkoBa MIBUKICTh JOPIBHIOE HYMO? SIKy IIBUAKICTH Oyne
MaTH eJIEKTPOH HAIMIPHUKIHII I[LOTO MPOMIXKKY Yacy?

3. MiX IUIaCTMHaMHU IUIOCKOIO KOHJEHCAaTopa 3HAXOIUThCS UIUIBHO MpUJeria CKISHA IUIaCTUHKA.
Konnencarop 3apsmkenuit no pisauni notenuianis Ul = 100 B. fIka Oyne pizaung norenmianis U2, gKio
BUTATHYTHU CKJISIHY IJTACTUHKY 3 KOHJIeHcaTopa?

4. 1o axymynsaropa, EPC sikoro popiBHioe 2 B 1 BHyrpimHiil omip 0,5 Owm, mix’enHaHuil MpOBITHUK
Busnauutu :1) onip nmpoBigHMKa; 2) NOTYXKHICTb, SIKa IPU [IbOMY BUAUISETHCS B POBIIHUKY.

5. lllunu reneparopa € 1Bl HapajieibHl MiJIHI CMyTH JOBXXHUHOIO 2 M KO>KHA, BIICTOATH OJHA B1/l OHOI Ha
BijcTani 20 cM. Bu3Hauntu cuiny B3a€MHOT0 BIJIITOBXYBAaHHS IIMH B Pa3l KOPOTKOTO 3aMHUKAHHS, KOJH IO
HUM IPOXOJUTH CTpYM cuiioro 10 KA.

6. [IpoTOH 1 eNeKTPOH, MPUCKOPEHI OJTHAKOBOIO PI3HUIICI0 TIOTEHIIIANIB, BIITAIOTh B OJHOPIIHE MarHiTHe
oJie, 110 € MEePHeHAUKYIISIPHUM JI0 IIBUAKOCTI. Y CKUIBKU pa3iB pajalyc KpUBU3HU Ri TpaekTopii nmpoTroHa
GinbIne 3a paniyc KpuBH3HH R, TpaekTopii enextpona? Maca enexkTpona Me = 9,11-1073 kr, maca npoTona
mp = 1,67-107% k.

7. Korymka nosxkuHoro 50 cm 1 niamerpoM 5 cM mictuth 200 BUTKIB. 3a KoTymimi Hae ctpym 1 A.
Busnauntu: 1) 1HAYKTUBHICTH KOTYIIKH; 2) MarHiTHUM MOTIK, IO NPOHHU3YE IUIOHIY iI MONEPEYHOro
nepepizy.

8. Pamka momero S = 100 cm2 mictuth N = 103 ButkiB apoTy onopom R1 = 12 Om. Jlo KiHI[IB 0OMOTKH
niAKIIoueHo 30BHIMHIA omip R2 = 20 Om. Pamka piBHOMipHO 00epTaeTbcs B OAHOPITHOMY MarHiTHOMY
noiti (B = 0,1 Tu) 3 yactororo m = 8 c- . BusHauuT MakcuMallbHy MOTYXHICTh Pmax, 3MIHHOTO CTpymMy B
KOJII.

KosguBadHs 1 XBUIIl

1. Touka 31iliCHIOE KOJMMBaHHS 3a 3aKOHOM cuHyca 3 mepiogoM 7 = 12 c. V geskuii MOMEHT dYacy
3MiIIEHHs X TOUKH JopiBHIOBAIO 1 cM. Komu ¢a3a konuBanp 301bLIMIIACS BIIBIY1, IIBUAKICTh V TOUKH CcTaja
NOpiBHIOBAaTH /6 cM/c. BusHaunT aMmiityy 4 KOJIuBaHb.



. . cu . T
2. MarepianpHa Touka, Maca sskoi M = 50 r, 31HCHIOE KOJIMBaHHS 332 3aKOHOM X =10sin(2t +§) , 1€ X TaHO B

CaHTHMETpaxX, a apryMeHT CHHyca — y pajiaHax. BuzHauuTu MakcuMallbHi 3HA4eHHS CWIH Fmax, 110
MOBEPTA€E TOUKY B MOJOKECHHS PIBHOBATH, 1 KIHETUYHOT eHepril Ex max.

3. Ammiityna KojqMBaHb MasTHUKA JOBKHHOKW | = 1 M 3a vwac t = 10 XB 3MeHIIMIACA B JBa pasu.
Busnauutu norapuMivyHuil 1eKpEeMEHT A 3racaHHs CUCTEMH.

4. Ilnocka cuHycOiHa 3ByKOBa XBHJIS Mae tiepioa 7 = 3 mc, amrutityay & = 0,2 MM 1 IOBXHUHY XBWIL A =
1,2 M. BuzHauuTy mIBUJKICTh TOYOK CEPEOBUINA, BIJAICHUX BiJl JKepesa KOJIMBaHb Ha BIACTaHb X = 2 M,
y MoMeHT Jacy t = 7 mc. [TouaTkoBa (ha3a XBUJII TOPIBHIOE HYIIIO.

5. KonuBanpHuil KOHTYp Ma€ Taki MHapaMeTpu: pPE30HAaHCHA YacToTa Vpes = 600 k1, emHicTh
kougercaropa C = 350 n®d, akruBauii omip R = 15 Om. BusHauutu 100pOTHICTH KOHTYPY.

KBaHTOBA 1 si/iIepHa (hi3MKa

1. SIxy notyxHicte P Tpeba migBOIUTH 10 3a4OpPHEHOI METaleBOi KYJIbKH 3 pamiycoMm I = 2 cM, mo0
nigTpuMyBaTt ii Temmepatypy Ha A7 = 27 K Bumie 3a TemmepaTypy HaBKOJMIIHBOTO ceperoBuUIa?
TemnepaTtypa HaBkoauiHboro cepepoBuiia 7 = 293 K. BpakaTu, 1m0 NOBEpXHS KYyJbKH € aOCOIIOTHO
YOPHOIO, 1 TEIJIO BTPAYAETHCS TiJIbKA BHACIIIIOK BUIIPOMIHIOBAHHS.

2. Bu3HAYuTH JOBXKWHY XBHJII Ao CBITJIA, SIK€ BiJMOBiZa€ 4epBOHIM TpaHuili (oTtoedekTy id JiTiio,
HATPII0, KA 1 IE3it0.

3. BuzHaunTu Macy moJjoHi0 210 o,Po, akTuBHIiCTh sKOro A= 3,710 Bk. [lepion HamiBpo3maay MOJIOHIIO
T12 = 138 ni0.

4. HamucaTu mo3Ha4yeHHs, 110 BIICYTHI B pEaKIisX:

a) 2 Mn(x, ) cFe; 6) 13 Al(a, p)x;

B) ¥N(n,x)4C ; r) x(p, ) %Na.

BAPIAHT 3

MexaHika

1. MatepianbHa TOUKa pyXa€eThCsl Y3/I0BXK MPSAMOI TaK, 110 ii MPUCKOPEHHS JIIHIKHHO 3pOCTae 1 3a nepuii t =
10 ¢ nocsirae 3HadeHHs & = 5 M/c2. BuzHauuTu HapUKIHII 1ecATOl CeKyHAM: 1) MIBUAKICTh TOUKHU; 2)
MPOUJIEHUIN TOYKOKO IUISX.

2. Koneco aBromammiu 00epTaeThcs piIBHOCHOBUIBHEHO. 3a yac t = 2 XB BOHO 3MiHHJIO YacTOTY
obepranns Bix 240 10 60 x8~}. BusnaunTu: 1) KyToBe IPHCKOPEHHS KoJleca; 2) YHCII0 MOBHUX 00EpTiB,
3po0JIeHUX KOJIECOM 3a Iiei Jac.

3. Kyns macoro m = 10 r, 0 JAETUTH TOPU3OHTAIBHO 31 MBUAKICTIO V = 0,5 KM/C, TIOTIa1a€ B MiABIMICHUNA
Ha TpOcax SIIMK 3 cKoM Macoto M = 6 kr i 3acTpsie B HboMy. BusHauntu Bucoty h, Ha siKy MmiIHIMETbCS
TaKui OATICTUYHUN MaSTHHK, BIIXWIMBIIHCH TICIS yaapy.

4. Tino macoro M = 0,4 Kr 3icKoB3ye 0€3 MOYaTKOBOI IIBUAKOCTI IO MOXMIIIH 1UIomuHi Bucotoro h =10 cm
i moBxHHOO | = 1 M i, MPOMIIOBIIH 1O TOPU3OHTATBHIN TUIONIMHI JSSIKHI IIISIX, 3ynuHsAeThesl. KoeditieHT
TepTs Ha BcboMy nuisixy f = 0,04. BusHauutu: 1) KiHeTHYHY €HEprito Tisia Ol OCHOBH IUIOMIMHHY; 2) IUIAX,
MPOWICHUH TUTOM Ha TOPU3OHTAIBHIN JUISHIT 10 3yITUHKH.



5. B nenTpi mnatdopMu, Mo 06epTaeThCs HABKOJIO BEPTHKATIBHOI OCi 3 4acToTOI0 N1 = 1 ¢ %, 3HAXOmUTHCA
JIIO/IMHA 1 TPUMAE B pyKaX CTPHXKEHBb TOBKUHOK | = 2.4 M 1 Macoro M = § Kr, po3TalioBaHU BEPTHKAILHO
B3I0BXX OC1 00epTaHHs MIaTGOpMH. 3 IKOK YacTOTOIO N2 Oyzae obepraTucs miardopma 3 JHOIAHOI0, SKIIO
BOHA MTOBEPHE CTPUKEHb y TOPU30HTANIbHE MOsIoKkeHH? CymMapHUil MOMEHT iHepiii J moaunu 1 mmatgopmu
JOPIBHIOE 6 KI-M-.

6. MaxoBHK NourHae 00epTaTUCs 3i CTaHy CIIOKOIO 31 CTAIMM KyTOBUM HpuckopeHHaM & = 0,4 pan/c?.
Bu3HaunTH KIHETHYHY €HEPTiI0 MaXOBHKa Yepe3 yac t2 = 25 ¢ Mmicis MoYaTKy pyxy, AKmo depes t1 = 10 ¢

1icJIst TIOYaTKy PyXy MOMEHT iMITynbey L1 MaxoBuka cknagas 60 kr-m2/c.

EnekTpuka 1 MarneTusm

1. EnexrpuuHe Imoje CTBOPEHE JBOMA HECKIHYEHHHMH IapajeIbHUMHU IUIACTUHAMM, IO HECYTh
PiBHOMIpHO PO3MOiNEHHIA 110 TLIOMMHI 3aps/ 3 HOBEPXHEBUMH rycTuHamu 61 = 1 nKi/M? i 62 = 3 uKin/m?,
BusHauuTtu HanpyxeHicTh £ momst: 1) MK miacTHHaMu; 2) 1o3a IJIacCTHHAMMU.

2. Y310BXK CHJIOBOI JIHIT OJHOPIAHOTO EIEKTPHUYHOTO IOJII PYXA€ThCS MPOTOH. Y TOUIl OIS C
noteniiaaom @1 = 100 B nmporon maB mBuakicte vl = 0,1 MM / c. BusHaunTu noreHiiaia ¢2 TOYKH MO, B
SKI MBUAKICTH IPOTOHA 3pOCTA€ B N = 2 pa3u. BigHOMmEeHHs 3apsiy NpoTOHA 10 Horo MacHu e/m = 96 MK /
KT.

3. JIBi meraneBux Kyii pamiycamu R1 =2 cm 1 R2 = 6 cM 3'etHaHi IPOBITHUKOM, EMHICTIO SIKOT'O MOKHA
HexTyBatu. Kynsam napanuit 3apsag Q = 1 uKin. Busnaunru HOBerHeBy I'YCTHHA G 3apsA/iB Ha KyJIsX.

4, TyctuHa CTpyMy j B amioMiHieBoMy HpoBimHuky 1 A/mMm% BusHauuTtu cepemsio HIBI/IIIKICTL <v>
YHOPAIKOBAHOTO PYXY €JEKTPOHIB, TIPHITYCKAIOUM, IO KiIbKiCTh BiIbHMX eIeKTpoHiB y 1 cM® amoMiHio
JIOPiBHIOE KilbKOCTi aToMiB. ['ycTuHa amowminiio p = 2,7-10% kr/m>,

5. Ilo ToHKOMY IPOTSIHOMY KUIBIIO IPOXOAUTH CTpyM. He 3MiHIOIOYM CHJIM CTPyMYy B IPOBIJIHUKY,
fiomy Haganmu Gpopmy KBajaparta. Y CKUTbKU pa3iB 3MiHMJIACS MarHiTHa iHAYKIiA B IEHTP1 KOHTYPY?

6. IIpsmokytHa pamka 31 ctpymom | = 1,5 MA po3milieHa B OJHINM MJIOUIMHI 3 JOBIUM MPSIMUM
MPOBITHUKOM 31 CTPYMOM TaK, IO JOBTi CTOPOHU PAMKH € MapajeIbHUMHU MPOBiTHUKOBI. Chia cTpymy B
NPOBIAHUKY /1 = 2 MA, BIJICTaHb BiJl HBOTO 10 ONMXKHBOI CTOpPOHU pamMKku a = 10 cm. J[oBXHMHHU CTOpiH
pamku |1 =30 cm, |2 = 18 cM. BusHaunTH cuity, 1o IiF0Th HA KOXKHY 31 CTOPIH PaMKH.

7. 3apsmkeHa yacTMHKa Oynia mpucKopeHa pisHuLero noteHuianis U = 104 B 1 BreTisia B cxXpelieHi mij
npssMuM Kytom enektpudne (E = 10 kB/m) 1 marnitee (B = 0,1 Tn) nons. Busnauntu BigHOmeHHs Q/m
3apsily YaCTUHKHU A0 i MacH, SIKIIO, pyXaldu NepHeHANKYIIPHO 000M MOJSM, YaCTUHKA HE BIAXWIAETHCS
B1J1 IPSIMOJIIHIIHOT TpaeKTOPii.

8. Conenoin mae N = 1 000 ButkiB. Cuna ctpymy | y iforo oOMoTIii cTraHOBUTH | A, MarHiTHHH MOTIK,
10 MPOHU3YeE KOXKHUI BUTOK, @ = 0,1 MB6. Busznauutu enepriro W MarHiTHOTO TOJIA.

KoxuBanns 1 XBUIIl

1. Touka, 0 3AIMCHIOE TAPMOHIYHI KOJMBAHHS 32 3aKOHOM X = A cos (ot + @) cM, y IesaKuil MOMEHT
gacy 1 mae 3mimeHHs X1 = 4 ¢M, MBUAKICTh Vi = 5 cM/c 1 mpuckopenHs a; = — 80 cM/c?. BusHauuTn
amrutityny A u mnepion 7 konmuBaHb TOYKH; (ha3y KoIuWBaHb ! + @ y MOMEHT dYacy, IIO PO3TJISIAEThCS,
MaKCUMaJIbH1 IBUIKICTb V max 1 TIPUCKOPEHHS Amax TOUKH.

2. bpycok, maca sskoro m = 0,5 kr, IeXHUTh Ha TJIAAKOMY cToJi. BiH 3'€qHaHUIl TOPU3OHTAIBHOIO
NPY)KUHOIO KOpCTKicTio K = 32 H/M 3i cTiHOMO . Y MOYaTKOBHI MOMEHT 4acy MPYXUHY CTHCHYJIH Ha Xo = 1
CM 1 BIAMYCTHIIA. Y CTAHOBUTH 3aKOH pyXy Opycka. TepTsaM HeXTyBaTH.

3. Jlorapumivyamii AeKpeMeHT A 3racaHHs MasTHHKa jgopiBHIOe 0,01. BusHaunmtn Kinmbkicth N TTOBHHX
KOJIMBaHb MasATHHKA J0 3MEHIIIEHHS HOro aMILTITY U B 3 pasu.



4. TlomepevyHa XBUJISI TOMIMPIOETHCS Y3I0OBXK MPYKHOTO IIHYpa 31 mBHAKICTIO V = 10 M/c. AMmrumiTyna
KOJIMBaHb TOYOK IIHypa A = 5 cM, niepion konuBanb T = 1 c. B mouaTkoBuif MOMEHT yacy KiHellb IIHYpa, 1110
€ JpKeperoM ODKy4doi XBWIJI, mepeOyBaB y TOJIOKCHHI PiBHOBAru.. 3amuicaTH PIBHSHHS TPYXHOT XBWII 1
BU3HAYUTU: |) AOBXHMHY XBWIi, 2) a3y KOJUBaHb, 3MILCHHS, MIBHJIKICTh 1 MPUCKOPEHHS TOYKH, IO
BIJICTOITh Ha 9 M BiJl JKepesia KOJIMBaHb Y MOMEHT vacy 11 = 2,5 c.

5. Ha sxy noBxuHy XBHJI A Oyne pe30oHyBaTH KOHTYP, IO CKJIAJAETHCS 3 KOTYIIKH IHAYKTHBHICTIO L = 4
MKI'H 1 koHzIeHcaTopa enekrpoeMuicTio C = 1,11 HD?

KBaHTOBA 1 si/IepHA (p13MKa

1. IToBepxHto Tina O6yno Harpito no Temmneparypu 7' = 1000 K. ¥V ckinbku pa3iB 3MIHUTBbCS €HEPreTHYHA
CBITHICTh R. Tina, SKIIO MOKJIACTH, IO OJHA MOJOBHHA MOBepxHI HarpiBaethcst Ha AT = 100 K, a inma
oxonoxyerbes Ha AT = 100 K.?

2. JloBxkHMHa XBHIII CBITJIA, SIKA BIAMOBI/Ia€ YepBOHIN rpaHulli PoToedeKTy, sl ASSIKOro MeTany Ao = 375
HM. Bu3HaunTH MiHiMallbHy €HEprio € GOTOHA, IKUH CIPHIUHSIE (OTOCPEKT.

3. Slka yacTHHa 1] HOYATKOBOI KinbkocTi saep °Sr posmaneTses 3a oaHy 100y i 3a 15 pokis? Ska uyacTuna
¢ samumuThes yepe3 10 pokiB i uepes 100 pokis? [lepion HamiBpo3namy cTpoHIio 712 = 28 pOKiB.

4. B uuctuil cuminid BBedeHa HeBenuka nomimka Oopy. Kopuctyrouucs Tabnunero Meneneesa,
BU3HAYHTH 1 MOSICHATH THIT IPOBIHOCTI JOMIIIKOBOTO CHITIIIIIO.

BAPIAHT 4

MexaHika

1. PiBHAHHS npAMoOMiHiiiHOrO pyXy Tina Mae Burysg x = At — B2 + C2 (A =2 m/c, B=3 m/c?, C=4 m/c).
3anucaTy BUpa3H Ui MIBUIKOCTI 1 MPUCKOPEHHs. BU3HaunuTH 111 MOMEHTY 4acy t = 2 ¢ miciis moyaTky
pyxy: 1) nuisix, M0 OpoMIIIo Ti0; 2) MBUAKICTh; 3) IPUCKOPEHHS.

2. Touka pyxaeTbcs 10 Koy pagiycoMm R = 15 ¢M 3 mOCTIiHUM TaHreHL1aJIbHUM IPUCKOPEHHSM d-.
Hanpukinii yeTBepToro o0epTy Mmicis MoYaTKy pyxy JiHiliHa MBUAKICTb TOUKH U = 15 cm/c. Busnauutu
HOpMaJbHE MPUCKOPEHHS an TOUKU yepe3 t = 16 ¢ micist movaTky pyxy.

3. Kynst macoro m = 10 T, 1110 JISTUTh TOPH30HTAIILHO, TIOIA/Ia€ B MiBIIICHUH Ha Tpocax M0BXkUHOO | =1
M SIIUK 3 TIickoM Macoro M = 1,5 kr 1 3acTpsie B HboMYy. Takuii 0anicTUYHUN MasSTHUK BIXHIJIUBCS TICIISI
yaapy Ha KyT ¢ = 30°. BusHauuTH MBUAKICTH KYJII.

4. BaHTaX TIiTHIMAIOTh O TOXHITiH TUIOMIMHI 10BXKHHOO | = 2 M 3 mpuckopeHHaM a = 1 m/c?. Maca
BaHTaxxy M = 100 kr, kyT Haxuay noxuioi riomuHu ¢ = 30°, koediuient Tepts U = 0,1. Buznauutu po6oty
A pe3ynbTyr40i CHII, IO AIF0Th Ha TiJI0.

5. Kyns paaiycom R = 10 cm i Mmacoro M = 5 kr 06epTaeThcst HABKOJIO OC1 CUMETPIi 3a pIBHAHHAM @ = A +
Bt? + Ct3 (B =2 pan/c?, C = —0,5 pan/c®). Busnaunti MoMeHT obepTarouoi crmm M s t =3 c.

6. l'opuzoHTanbHa miatdopma Macoro M = 25 kr i paaiycom R = 0,8 M oGepraeTbes 3 yactororo N1 = 18
xB~L. Y 11eHTpi 3HAX0MThCA MOAMHA i TPEMAE HA BUTATHYTHX PyKax TaHTeNi. BBaxaoun mnatdopmy
JMCKOM, BU3HAYUTH 4acTOTY 00epTaHHs MIATPOPMH, SIKIIIO JIFOJMHA, OMYCTUBIIN PYKH, 3SMEHIIUTD CBii
MOMEHT iHepii Bix J1 = 3,5 Kkr-M2 710 Jo= 1 kM.



EnekTpuka 1 MarHeTusm

1. HaBkonmo Hepyxomoro TtoukoBoro 3apsay Q = 1 uKn piBHOMIpHO oOepTaeThcsi MmiJ i€l CHIT
MPUTSTaHHSI HETaTUBHO 3apsjKeHa MajieHbKa Kylibka. YoMy JTOpIBHIOE BiHOIIECHHS 3apsiiy KYJIbKU 0 il
macu g/m, sikio paaiyc op0iti R = 2 cM, a KyToBa IBUAKICTh 00epTaHHs ® = 3 paj/c?

2. Touxogi 3apsaau Q1 = 1 MxKi 1 Q2 = 0,1 mxKun po3mimeni Ha Bijgcrani 1 = 10 ¢cM OJIMH BiJ OJHOTO.
SIxy poOOTY A BUKOHAIOTh CHJIM TIOJIS, SIKIIO APYTUHN 3apsijl, BiIIITOBXYIOUUCH BiJl TIEPIIOTO, BiAATUTHCS BiJ
HBOT'O Ha BijicTanb: 1) 2 = 10 M; 2) r3=o0 ?

3. Bigcrans 0 MiK IUIACTHHAMHU TOBITPSHOTO IUIOCKOTO KOHJICHCATOpa CTAaHOBUTH 2 CM, PI3HHIS
noteniianie U = 6 xB. 3apsaa koxxHoi mmactuau Q = 10 1K, O6uuciautu eneprito W eIeKTop HYHOTO MO
KOHJIeHCcaTopa i cuiry F B3aeMHOTO MPUTSTaHHS TUIACTUH.

4. EPC 6arapei akymynsatopiB £ = 12 B, cuna ctpymy lks KOpoTkoro 3amukanHs 5 A. SIky HaWOLIbIIy
MOTYXXHICTD Pmax MOXHA OJICPKaTH B 30BHIIIHBOMY KOJIi, 3'€THAHOMY 3 TaKOIO OaTtapeero?

5. Ilo TtoHkomy mpoBoAy y BUIUIAAl miBKuUibLs paaiycom R = 10 cm mpoxomuts ctpym | = 10 A.
[leprieHAMKYIAPHO TUIOIIMHI KiMbLA 30y/PKEHE OJHOpiIHE MarHiTHE mose, iHAyKmis skoro B = 50 mTm.
Busnauutu cuity, mio gi€ Ha mpoBij. SIK 3MIHUTBCS cUjia, SKIIO TPOBiJ BUIPIMUTH?

6. JlBa omHO3apsHMX 10HHM, MPUCKOPEHI OJHAKOBOK PIZHMIICID IOTEHIIATIB, BJICTLIM B OJHOPIIHE
MarHiTHe ToJIe TEePIEeHANKYISPHO JiHiAM iHxykmii. OnuH 10H, Maca M sIKOTO JIOpiBHIOE 12 a. e. M., onucas
ayry kona paaiycom Ri = 4 cm. BusHauutu Macy My 1HIIIOTO 10Ha, SIKIIO BiH OIKCaB ATy Kofia paaiycoM R = 6
CM.

7. B omHOpimHOMY MarHiTHoMy moii 3 iHaykimiero B = 0,5 Tn piBHomipHO 3 wactotoro N = 300 XB L
obepraeThecst KOTymIKa, 1m0 MicTuth N = 200 BHTKIB, SKi NIUIBHO MPWISTAOTh OAWH 10 oxHoro. ITmomma
TonepeyHoro mepepizy korymku S = 100 cm?. Bick 06epTaHHS € HMepHeHANKYISPHOI A0 OCi KOTYIIKH i
HanpsIMy MarHiTHOTO Nojs. Buznauntu MakcumanbHy EPC, 1110 1HAYKYETHCSI B KOTYIIILII.

8. Ha 3amizne kinbrie HamoTaHo B oauH map N = 200 ButkiB. BuzHauntu: MarHiTHui motik @1 yepes
OJIMH BUTOK Ta eHeprito W MarHiTHOro moJs, SKIo npu ctpymi cuioro | = 2,5 A noBuuii MarHiTHUN TOTIK V' y
3ai3i gopieHioe 0,5 MBO.

KoguBanns 1 XBUIIl

1. Touka 311iiCHIOE KOJTUBAHHS 3a 3aKOHOM X = A cos (ot + ¢), 1e A = 4 cm. BuzHauntu nouatkoBy a3y
0, sxmro: a) x(0) =2 cM, Vx(0) < 0; 6) x(0) = — 2 cm, Vx(0) < 0; B) x(0) =2 cm, Vx(0) > 0; 1) x(0) = — 2 cmM, vx(0)
> (. [ToOymyBaTi BEKTOpHY Jiarpamy Juist MOMEHTY dacy t = 0.

2. 1IBsx 3a0uTHii y CTiHy ropu3oHTanbHO. Ha HBOro mifBilIEHUH TOHKHHA 00pyd, IO KOJMBA€ETHCS B
IUIOUIMHI, apanienbHii cTini. Pagiyc oOpyda R = 30 cMm. O0uucnutu nepioa T konuBaHb o0pyya.

3. AMIutiTy/1a 3racarouux KoyiuBaHb 3a yac t1 = 20 ¢ 3MeHmmiacs B J1Ba pa3u. Y CKIJIbKH pa3iB BOHA
3MEHIINTHCS 3a yac t2 = 1 xB?

4. Bin mxeperna KOJMBaHb MOIIMPIOETHCS TIIOCKA CUHYCOTAHA XBIIIS Y3/10BXK oci Ox. AMIUTITYAa XBUII &o
= 10 cM, movaTkoBa (pa3za XBHJII TOPIBHIOE HY/I0. SKkuM Oyjie 3MIIIEHHST TOYKH, BIITAICHOT BiJl JKEpeia Ha
x =3/4 X, y MOMEHT, KOJIU BiJl TOYaTKy KOJIMBaHb NpoimioB yac t = 0,9 77

5. ImpgyktuBHicTh L konmuBanbHOro KoHTYpy AopiBHIOE€ 0,5 MI'H. fIkoro mae Oytu enekTpoemHicTh C
KOH/IEHCATopa, 1100 KOHTYp pe30HYBaB Ha JOBXKUHY XBHJIi A = 300 m?

KBanToBa 1 siaepHa (izuka



1. AGcomoTHO YopHe Tio Mae Temmeparypy 71 = 2900 K. B pe3ynbrari 0X0n0KEHHS Tij1a TOBXKHWHA
XBHJII, Ha SKY MPUIAIa€ MAKCUMYM CIIEKTPAJIbHOI T'YCTUHU €HEPreTUYHOT CBITUMOCTI, 3MIHMIIACS Ha Almax =
9 mMxM. Jlo sikoi Temneparypu 72 ocTyauiiocs Tino?

2. JloB)kxMHA XBUIII CBITJIA, KA BIJIIIOBI/Ia€ YePBOHIN IrpaHuIll HoToedeKkTy, sl AETKOro MeTainy Ao = 375
oM. BusHauuth: 1) po6oTy BUXOJy A €IeKTPOHA 3 METally; 2) MaKCUMAIIbHY IMIBHJIKICTh Vmax €JIEKTPOHIB, SIKi
BHPHUBAIOTHCS 3 METaTy CBITIOM 3 MOBXUHOIO XBHII A = 300 HM; 3) MakCUMaJIbHY KIHETHYHY €HEPrito 7max
EJIEKTPOHIB.

3. BHacmiok MOCHiZOBHUX paliOaKTHUBHUX pO3MAaIiB SAPO YpaHy

ceuHIO ‘9 Pb . Kopuctyrouncs Tabmuieio Menjeneesa, BU3HAYUTU CKiIbKH aKTiB 0-po3maiy i B-posmamy

288U mepeTBOPWIIOCS B SAIPO

MpH 1IbOMY Bi0ymOCs.
4. Tig yac GombapayBaHHs i30Tomy a3oTy N HeHTpoHaMH YTBOPIOEThCA i30TON Byrnemio 4C, 1o

BUSIBIISIETHCA 3 - pagioakTuBHUM. HaBecTu piBHSIHHS 000X peaxiiiii.

BAPIAHT 5

MexaHnika

1. 3 BUIIKY KMHYJIM KaMiHb Y TOPU30HTAIILHOMY HapsMKy. Yepes npomixkok yacy t =2 ¢ kaMiHb ynaB Ha
3eMJTIO Ha BificTaHi S = 40 M Bij MiZCTaBU BUIIKH. BU3HAYNTH MOYATKOBY Vo 1 KIHIIEBY V IIBUIKOCTI KAMEHIO.
2. Muck paaiycom R = 10 cMm 0OepTaeThcs HABKOJIO HEPYXOMOI OCi TaK, 110 3AJIEKHICTh KyTa TOBOPOTY
paziyca qucka Bij yacy 3amaeTbes piBHaHHAM ¢ = A + Bt + Ct? + Dt® (B =1 pan/c, C =1 paw/c?, D=1

pan/c®). BusHauuTH 171 TOYOK Ha 000/ AMCKA HAMPHUKIHII APYroi CeKYHIM Mics MmoyaTky pyxy: 1)
TaHTeHIiaJIbHE IPUCKOPEHHS ar; 2) HOpMaJIbHE PUCKOPEHHS dn; 3) MOBHE MPUCKOPEHHS .

3. MarepianpHa Touka Macoro M = 1 kr, mo pyxaeThcsi piBHOMIPHO, OMICYE YBEPTh Kojia pajaiyca I = 1,2
M 3a IPOMIXOK yacy t = 2 c. BusHauuTu 3MiHy Ap IMIyJIbCY TOUKH.

4. Kynsa macoro m = 10 T, 1110 JIETUTh TOPU30HTAIILHO 31 BUIKICTIO vV = 200 M/c, momnajae B miBIIICHUNA
Ha Tpocax JoBXUHOO | =1 M stiuk 3 mickom Macoro M = 1,5 kr i 3actpsie B HboMy. BusHauuti Kyt
BIIXMJICHHS () TAKOTO OaTiCTUYHOTO MasiTHUKA.

5. CyuinbHUH WIIHAP Macor M = 4 Kr KOTUThCS 0e3 KOB3aHHS 110 TOpU30HTaNbHIN moBepxHi. JIiHiliHa
HIBUAKICTB IIEHTpa Mac nuiiapa V = 1 m/c. BuzHauuTu noBHY KIHETUUHY eHeprito 1 HUIIiHApa.

6. B nentpi mardopmu, 1o 06epTaeThcs HABKOIO BEPTHKAILHOI 0Ci 3 yacToToro N1 = 30 xB2,
3HAXOJIUTHCS JIIOAUHA. MOMEHT 1HepIlii Tiia JIOJUHH BIAHOCHO 0ci 00epTaHHS Juox = 1,2 Kkr-m2. V
BUTATHYTUX pyKax y JIFOJMHU JIB1 TaHTEJl Macoro M = 3 Kkr kKokHa. Binctanb Mixk ranrensmu 160 cm. Sk
cTaHe obepTarucs miaThopma , sKIIO JIOAUHA ONyCTUTh PYKH 1 BIZICTaHb MIJK TaHTENsIMU OyJie
nopisaioBatH 40 cm? [lmardopma mae BUTIISIT qucka Macoro My = 25 kxr 1 paaiycom R = 1 m. 3miHo10
MOMEHTY 1HepIii pyK 1 TepTAM HEXTYBaTH.

EnekTpuka 1 MarHeTusm

1. Enextpuyne mone cTBopeHe qBoma ToukoBuMH 3apsimamu Q) = 40 uKi 1 Q2 = —10 vKn, mo po3wmirieHi Ha
Bincrani d = 10 cM oMH Bijl 01HOTO. Br3HaunTH HaNpy»eHicTh £ T0JIs B TOUII], SIKa BIICTOITh BiJI TIEPIIIOTO 3apsiTy
Ha ' =12 cM 1 Bizt pyroro Ha Iz = 6 cM.

2. EsekTpocraTidHe T0JIe CTBOPIOETHCS TTO3UTHBHO 3aPS/HKECHOI0 HECKIHUCHOK HUTKOIO 3 TIOCTIHHOKO JIHIMHOKO
ryctaHoro 3apsiny T = 1 HKi/em. SIky poGOTy BUKOHAIOTE CHITH TTOJIA TTiJT Yac TIEPEMIITICHHST €JIeKTpOHa 3 BIJICTaH1 I =
1,5cmmorz=1cm?



3. IIBa xonpaeHcaropu, eMHOCTI IkuX C1 = 3 MKD 1 C2 = 6 MKD, 3'emHaH1 Mk cOOOI0 1 TIpUEHAHI 10 OaTapei 3
EPC = 120 B. Buznauuru 3apsimu Q 11 Q2 koHzmencaropis 1 pisauni noreHuianiB U 11 Uz Mix ixHIME 00KITaaKamy,
SIKIIIO KOHJICHCATOPH 3'€/iHaHi: 1) mapanensHo; 2) MOCIiI0BHO.

4. Cwna cTpyMy B TPOBIIHHUKY PIBHOMIPHO 30UTBINYEThCS B lo = 0 10 JESIKOrO0 MakCHMMaJIbHOTO 3HAYCHHS
npotsirom vacy t = 10 ¢. 3a 1eit yac y npoBiIHUKY BHIUTIIIACS KUTbKICTh TerutoTd Q = 1 xJk. BuzHaunTH mBUAKICTD
3pOCTaHHsI CTPYMY B IIPOBIIHMKY, SIKIIO omip ioro R =3 Om.

5. JIBa mpsIMOITIHIMHKX JOBIHX Mapajie/bHUX IMPOBIAHUKH Po3MilieHi Ha BiacTadi dy = 10 cm omuH Bix omsoro. [1o
MPOBIJHUKAX B OJHOMY Hampsmi mpoxoasats ctpymu |1 =20 A u I2 = 30 A. SIky poGory A Tpeba BUKOHATH (Ha
OJIMHUIIO JIOBYKMHH IIPOBIIHHUKIB), 1100 PO3CYHYTH I1i IPOBIIHKKH 110 BicTaHi dp =20 cm?

6. Conenoin 6e3 ocepas noBxkuHot | = 0,5 M mictuth N = 1 000 BuTKiB. BU3HAYMTH MarHiTHy iHIyKIIifO
B nons ycepeauni cosieHoina, skimo omip #oro ooMotku R = 120 Om, a Hanpyra Ha 1i kinmsgx U = 60 B.

7. BuzHauntu yactoty N 00€pTaHHS €IEKTPOHA MO KOJIOBIK OpOiTi B MarHiTHOMY IO, IHAYKIIs SKOTO B
=0,2 T

8. Kinpue 3 amominieBoro apory (mutomuii omip p = 26 HOM'M) NOMIlIEHO B MAarHiTHE IOJe
NEPIEHANKYIIAPHO JIiHIAM MarHiTHOI iHaykmii. iamerp xigbist D = 20 cm, miamerp apory d = 1 mm.
Bu3HaunTH MIBUAKICTH 3MiHU MarHiTHOTO ITOJISI, SIKIIO CHJIA THAYKIIMHOTO cTpyMy B KubIli | = 0,5 A.

KoguBanns 1 XBUIIl

1. Touka 3aifiCHIOE KOJMBaHHSI 3a 3aKOHOM X = A Sin (o t + @), 1e A = 4 cMm. BusHaunTu moyatkoBy ¢a3sy
@, sixmo: x (0) = —2+/3 cm i vx(0) > 0.

2. Bu3HaunTH 3HAYCHHS CHIIH, 110 TIOBEPTAE CHCTEMY B IOJIOKEHHSI pIBHOBAru y MoMeHT vacy ty = 1,25 ¢, i
MOBHY MEXaHIYHy €Heprito £ marepianbHOI TOYKH, Maca skoi M = 10 r, a KOMMBaHHS 3/1MCHIOIOTHCA 3a

3akoHoM X = 0,1 COS(%t + %) , M.

3. ToHKMI CTpUXKEHb, 11O MiJBIIMICHUH 3a KiHElb, 3J1IICHIOE KOJIMBAHHS 3 TAKOI0 CAMOI0 4aCTOTORO, 110 i
MaTeMaTUYHUI MasTHUK TOBKUHOIO | = 1 M. YoMy JOPiBHIOE TOBXKHHA CTPUKHS?

4. BU3HAYMTH iHTEHCHBHICTH 3BYKy (BT/M?), AKIIO piBeHb TydHOCTi #oro L = 67 1B. [HTeHCHBHICTH 3BYKY
Ha 110po3i uyTHOCTI lo = 1071? B/M2.

5 VYV KonuBaJbHOMY KOHTYpi BiIOyBalOThCS BUIbHI He3racardi eJIeKTPOMAarHiTHI KOJIMBaHHS.
MaxkcumansHui 3apsin KoHIeHcartopa (o = 1 MK, wakcumanbHa cuna ctpymy lo = 10 A. Busnauntu
JIOBXXHUHY XBWJI1, Ha SIKY PE30HY€E KOHTYP.

KBaHTOBA 1 si/iIepHa (hi3MKa

1. V ckinpku pasiB Tpeda 30LIBIIUTH TEPMOJIWHAMIUHY TeMIIepaTypy aOCOJIOTHO YOPHOTO Tijia, MO0
fioro eHepreTu4Ha CBiTHICTh Re 3pocia B aBa pazu?

2. BuxopuctoBytouu Teopito bopa A aToma BoAHIO, BU3HAUMTHU: 1) paaiyc HalOmmk4oi 10 siipa opOiTh
(mepruii OOpiBCHKUH pajiyc); 2) MBUAKICTh PyXY €EeKTPOHA IO 11ii opOiTi.

3. BuU3HAumTH cTaly pajioaKTHBHOTO po3mamy A sapa >°Co, SKIIO 3a TOAWHY po3mamaeTbes 4%
MOYaTKOBOI KUTBKOCTI siziep. IIpoaykT po3nany € cTabiIbHUM.

4. BusHauuTtu 1060BY BUTpaTy saepHOro mambHoro 2°U y peaktopi AEC. TemmoBa HOTYXHICTh CTaHIIi1
cranoBuTh P = 10 MBrT. Ilpuitnsary, mo B oqHOMY akTi moxiny siapa Buauiserscst eHeprist Q = 200 MeB, a
KKJI cranmii n = 20%.



BAPIAHT 6

MexaHika

1. Pajtiyc-BeKTOp MaTepiabHOI TOUKU 3MiHIOETHCS 3 4acOM 3a 3aKOHOM I = Af%i + Btj + CK, ne A = 2
M/c?; B =5 wm/c; C =3 m. Busnauutu: 1) BUAKICTs TOUKM V; 2) IPHCKOPEHHS TOUKH a; 3) MOLYIb
IIBUJIKOCT] TOUKU V Y MOMEHT yacy t =4 c.

2. luck oGepTaeThCcsi HABKOJIO HEPYXOMOI OCi TaK, [0 3aJIeXKHICTh KyTa IOBOPOTY pajiyca AUCKa B 4acy
3amaeThes piBHAHEAM ( = At? (4 = 0,5 pas/c?). BusHauuTH HANPUKIHII APYTOi CEKyHIH TIiCIs OYaTKy
pyxy: 1) KyToBy IIBUJKICTh IUCKA; 2) KyTOBE IPUCKOPEHHS ANUCKA; 3) ISl TOUKH, 1110 3HAXOAUTHCS Ha
BizcTani 80 cM Bix oci 0OepTaHHS, TAHTCHINIAILHE @r, HOPMAJIbHE dn 1 IOBHE @ IPUCKOPEHHSI.

3. [To moxwumii TuIomKHI 3 KyToM Haxmiy o = 30° 10 TOpHU30HTY 31CKOB3Ye€ TiJ10. BU3HAUNTH MIBUIKICTH
TiJIa HANTPUKIHII PYroi CeKYH/IU BiJl IOYATKy KOB3aHHS, KO koedimienT tepts f = 0,15.

4. Kyns macoro m = 10 1, 1110 JIETUTH 3 TOPU3OHTAIBHOO MBHIKICTIO V = 0,6 KM/C, TIOMaa€ B MIIlIOK 3
nickom Macoto M = 10 kr, 1110 BUCUTH Ha JOBIOMY TPOCi, 1 3acTpsie B HboMy. Busnauutu: 1) BUCOTY, Ha SKY
MiHIMETHCS MIIIOK, BIAXUIUBIIKCH MICH YAApy; 2) YaCTKy KIHETUYHOI €Hepril Ky, BUTpayeHy Ha
pOOUBAHHS TTICKY.

5. Kyns 1 cyninbHUN HUITIHIP OAHAKOBOI Macu, BUTOTOBJIEH] 3 TOTO CaMOT0 MaTepiay, KOTATbCs 0e3
KOB3aHHS 3 OJJHAKOBOIO MIBUAKICTIO. BU3HAYNTH, y CKUIbKH pa3iB KiIHETUYHA €HEpTist Ky MEHINa 3a
KIHETUYHY €HEPrilo CYLJIBHOTO IIIIHIPA.

6. JIronquaa Macoro M = 60 KT 3HaAXOUTHCS HA KPar0 TOPpU30HTAIBHOI Tuiatdhopmu Macoro M = 120 kr, 1o
00epTaeThes 3a iHEpIIier0 HABKOJIO HEPYXOMOT BEpTHKANIBHOT 0Ci 3 yacToToro N1 = 10 x™. Beaxarouu
wiathopmMy KPyriuM OTHOPITHIM JHCKOM, a JFOJWHY — TOYKOBOIO MacoO0, BU3HAYHTH, 3 SIKOIO YaCTOTOO N2
Oyne obepraTucs miatdopma, SKIIO JIOANHA Nepeiae 1o ii HeHTpa.

EnekTpuka 1 MarHeTusm

1. Biacrans Mix 1BoMa ToukoBuMH 3apsiiamMu Q1= 5 MxKit 1 Q2 = —10 MK nopisHroe 10 cm. Buznauutu cuimy
F, mo mie Ha Toukosmii 3apsyr Q = 0,1 MxKo, sikmii BIICTOITH HA I = 6 CM BiJI IEPITIOrO 1 HA 2 = 8 CM Bif] IPyroro
3apsiiB.

2. Jlo moBiTpsiHOTO KOHJEHCATOpa, 3apsypkeHoro a0 Hampyrn U = 600 B 1 BimkimtoueHOro Bij JKeperna
HanpyrH, IPUEIHATIH MapajieabHO APYIHid He3apsHKeHUN KOHJEHCATOp TaKuX e po3MipiB 1 popmu, aie 3
J1eJIEKTPUKOM (TIop1iesisiHa). BU3HauuTH AieneKTpUUHy NPOHUKHICTh € MOPLEISHY, SKIIO MICIS IpUeIHAHHS
JApYyroro KOHAEHcaTopa pi3HUL noTeHmianiB 3MeHmuiacs 10 U = 100 B.3

3. Y MizHOMY MpoBiTHKKY 00°eMoM V = 6 cM® 11 9ac MPOXOKEHHS M0 HhOMY MOCTiiHOro cTpymMy 3a 4ac t = 1
XB BUIUTANIACS KUTBKICTB TeroTd Q = 216 J[x. BusHaunt HarpyXeHiCTb £ eleKTpUYHOrO MOl B IPOBITHUKY.

4. EPC 6arapei E = 20 B. Onip R 30BHiHb0r0 K0na nopisHioe 2 Om, cuna ctpymy [ =4 A. Biznauntin KK/]
Oatapei. 3a sxoro 3Ha4YeHHs 30BHIIIHBOTO oropy R KK 6yne nopisaroBatu 99%?

5. V310BX IBOX JOBIHX MPSIMUX MApaieIbHUX MPOBIIHUKIB, PO3MIIIIEHHX Ha BificTaHi d = 5 ¢M OJIHH BiJT OJHOTO,
B OJTHOMY HaIpsIMKY MPOXOJITh cTpymu cuiiamu It = 5 A u l2 = 10 A. Bu3HaunuTy MarHitHy iHAYKIi0 B mons B
TOYIII, TTI0 BIICTOITH HA I'1 = 3 CM BiJI IEPITIOro MPOBITHUKA 1 Ha 2 =4 CM BiJT IPYyTOTO.

6. O0umcnuTy paziyc R kona, 1110 ormicye MPOTOH Y MarHiTHOMY IOJT 3 IHAYKIE0 B = 15 MTi, SIKIIOo MBUAKICTD
npoToHa V =2 Mwm/c. Maca ipotona My = 1,67-107% kr.

7. Ycepenuni conenoina 3 kimbkictio BUTKIB N = 200 Ta HikeneBum ocepasiM (u = 200) HampyXeHICTh
ofHOpiHOro MarHiTHOro ot H = 10 kA/m. TTnoma nonepeusoro mepepisy ocepna S = 10 cv?. Busnaunn: 1)
MarHiTHY 1HAYKIiO B MOJIs ycepeHi COIEHOi/Ia; 2) MOTOKO3YETIEHHS!.
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8. Ctpym, 110 3MIHIOETBCS 3a 3aKOHOM [ = 3 COS 2t (yac — y CeKyHIax, CTpyM — B amriepax), MPOXOAUTh 110
KoTymmii iHaykTUBHICTIO L =40 MI'H. Y cTaHOBHTH 3aKOH 3MiHH 1 MakcuMaibHe 3HaueHHs: EPC camoinmyKirii.

KoguBadHs 1 XBUIIl

1. MakcuMmalibHa WIBUAKICTH TOYKH, IO 3/IHCHIOE TAapMOHIYHI KOJIMBaHHS, JopiBHIOE 10 cm/c,
MakcuManbHe npuckopenHs 100 cwm/c?. BU3HAUMTH KpyroBy 4YacToTy  KONMBaHb, ixHiii mepiom T i
amIuniTyy A.

2. AiicOepr y BUIIIAI MPSIMOI MPU3MHU KOJUBAETHCS Y3[I0BXK BEPTUKAIBbHOI oci. Busnauntn nepiox T
MaJIiX KOJIMBaHb aiicOepra, sSKIO BUCOTAa HOTO HAABOJHOI YaCTHHHM y cTaHi piBHOBaru h = 100 m.

3. Tino, maca sikoro m = 1 Kr, 3/1iHCHIOE KOJMBAHHS IiJI i€t NpyxHOI cui (kopctkicts K = 10 H/m).
BusnaunTtyn koedimieHT onopy I' B'SI3KOr0 cepeIoBuIIa, SIKIO Mepio] 3racaloyux KoJmBaHb 1 = 2,1 c.

4. 3BykoBi KonmuBaHHsA 3 yactoToro v = 450 I'm i ammutitygoo 4 = 0,3 MM HOMIMPIOIOTHCS B MOBITPI.
Joxkuna xBuiii A = 80 cm. YoMy JOpIBHIOE CepeiHs €HEePris, 110 MEPEHOCUTHCS XBUIICIO B OJUHUIIIO Yacy
Yepe3 OJMHUYHY IUIONIAAKY, TIEPHeHIUKY/IApHY HanpaMKy xsuni? ['yctuaa nositps p = 1,29 xr/m°.

5. KonuBanbHuit KOHTYp MICTUTh KOTYIIKY 1 KOHJEHCATOP. Y CKUIBKH pa3iB 301IbIIUTHCA MEPio]

BJIACHUX KOJHMBAHb B KOHTYpi, SKIIO MapajelbHO KOHACHCATOPY MiAKIIOYHTHA M€ TPU TaKUX IKE
KOHJeHcaTopa?

KBanToBa 1 siaepHa (izuka

1. BuzHaunTH 9acToTy V CBiTJa, IKE BUPUBAE 3 METAITy CIIEKTPOHH, IO IIJIKOM 3aTPUMYIOTHCS PI3HHIICIO
norennianis U = 3 B. ®oTtoedeKT NoUMHAECTLCA NPH 4acToTi cBiTna vo= 6°10* I'u. Busnauutu poboty
BUXOJly A €JIIEKTPOHA 3 ILOT'O METay.

2. BukopucTtoByrouu Teopito bopa aiis aTomMa BOJAHIO, BA3HAYUTH IIBUIKICTH €JICKTPOHA Ha TPETiil opOiTi
aToMa BOJIHIO.

3. 3a oaMH piK MOYATKOBA KUIBKICTh Pa/iiloaKTHBHOTO IpenapaTy 3MEHIIHIAacs B 5 pa3iB. Y CKIJIbKHU pa3iB
BOHA 3MEHIIIUTHCA 32 1BA POKU?

4. BuzHauntu eHeprito E, Mo BUAUISETHCS MiJl Yac 3’ €JHAHHS OJTHOTO MPOTOHA 1 JIBOX HEUTPOHIB B aTOMHE
sapo. HeoOximHi Macy HYKJi/IiB B3SITH 3 TaOJIHIIb.

BAPIAHT 7/

MexaHika

1. Iuck o0epTaeThCcsi HABKOJIO HEPYXOMOI OCi TakK, 0 3aJIeKHICTh KyTa MOBO-POTY pajiiyca IMCKa Bijl
vacy 3a1aeThes piBHAHHEAM j = At? (A = 0,1 pan/c2). Bu-3HaunTH HOBHE IPUCKOPEHHS a TOUKU HAa 000
JIMCKa HAPUKIHII PYTroi CeKyH-I1 MICIsl MOYaTKy pyXY, SIKIIO JiHIHA BUIKICTH I[I€] TOUKHU B IIeH
momeHnT v = 0,4 m/c.

2. MarepianpHa TOYKa Macoro M = 2 KT pyXaeTbes il AI€I0 IESKOi CHIM F BIAMOBIIHO 10 PIBHSHHA X =
A +Bt+ Ct? + Dt3, ne C = 1 m/c2, D =—0,2 m/c®. Bu-3HaunTH 3HaUEHHS I1i€l CHIIM B MOMEHTH dacy t1 =2 ¢ i
t2 =15 c. Y akuif MOMEHT yacy cujia JOPiBHIOE HyJIeBi?

3. Ho craneBoro apoty (rpanutis MmimmHocTi omax =0,49 I'Tla) paxiycom r = 1 MM MiIBIIIEHUI BaHTaX
Macoro m = 100 kr. Ha sikuii HaltO1IpIIHiA KYT o0 MOYKHA BiJI-XMJIMTH JAPIT 3 BAaHTaKeM, 11100 BiH HE
pO3ipBaBCs MpH MPOXOHKEHHI IIUM BaHTA-KEM TIOJI0KESHHS PIBHOBATrH?

4. Kyns macoro m1 = 10 kr, 0 pyXaeTbes 31 MBUIKICTIO V1 = 4 M/C, 31IITOBXY-€THCS 3 KYJICI0 MacoOl0 M2
= 4 Kr, HIBUJKICTH V2 SIKOT 1opiBHIOE 12 M/c. BBaxkarouu ynap HeHTpaJIbHUM 1 a0COIOTHO HEMPYKHUM,
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BU3HAYHTH IIBUIKICTH U KYJIb IIC-JI yaapy B JBOX BHUIMAIKaX: 1) Masia KyJsl Ha3I0TaHs€E BEJIUKY KYITIO, 110
PYXa€eThCS B TIM K€ HANPSMKY; 2) KyJli PyXaloThCsl Ha3yCTpiy OHA OJHIH.

5. IloBHa KiHeTHYHA eHepris Ex JHUCKa, 10 KOTUTHCS M0 TOPU30HTANIBHIN MOBe-pxHi, AopiBHIOE 24 JK.
Bu3zHaunuTH KiHETUYHY €HEPrito Ex MOCTYMAIBHOTO 1 E2 00epTaIbHOTO PyXY JUCKA.

6. [Tnatdopma, mo mae GopMy CyIUIBHOTO OJHOPITHOTO JUCKA, 00EPTAETHCS O 1HEPIIIT HABKOJIO
HEPYXOMO1 BepTHKaIbHOI oci. Ha kpato ruiatdopmu 3HaX0-IUThCS JIIOIMHA, Maca K01 B 3 pa3u MEHIIa 3a
Macy rargopmu. BuzHauuTy, sk 1 B CKUTBKK pa3iB 3MIHUTBCSI KYTOBA MBHJIKICTh 00€pTaHHS MIaTHOPMH,
SIKIIIO JIFO-JTMHA Tepeiiie OiKde 0 IIEHTPa Ha BiJCTaHb, SIKa JOPIBHIOE MOJIOBUHI pajiyca miatdopmu.
BBaxkatu TF0IMHY TOYKOBOIO Macoro.

EnekTpuka 1 MarHeTusm

1. ¥V BepmmHax NpaBHILHOIO HIECTHKYTHHUKA 31 CTOpOHOO @ = 10 cM posmireni Toukosi 3apsimu Q, 2Q, 3Q, 4Q,
5Q, 6Q (Q =0,1 MxKu1). Busxauwtu cuiny F, 110 i€ Ha ToukoBuii 3apsi Q, 1110 JIEKUTH Y IUIOIIMHI IECTHKYTHHKA 1 €
PIBHOBIIJICHIM BiJT HOTO BEPIIIHH.

2. TInockuii MOBITPSAHMIA KOHAEHCATOP CKJIANAETHCA 3 JABOX KPYIVIMX IUIACTUH pajiycoM I = 10 cM KoXHa.
Bigcrans d) Mk miactunamu gopiBaioe 1 cm. Konperncarop 3apsmunu 10 pishuii notenmianisa U = 1,2 kB i
BIAKIIIOYMIIM BiJl JoKepena cTpyMy. SIKy poOOTy A MOTpiOHO BHKOHATH, W00 30UTBIIMTH BIICTaHb MIiXK
mactuaaMy 10 d2 = 3,5 cm?

3. BosnpT™meTp, BKIIOUEHUI B MepexKy HOCHioBHO 3 oropoM Ri, mokazas Hampyry Ui = 198 B, a npu
BKJIFOYCHHI MOCIIAOBHO 3 onopoM Rz = 2R; mokazas Uz = 180 B. BusnaunTa omip R1 i Hanpyry B Mepesxi, SKIIo
orip BonbT™MeTpa I = 900 Om.

4. o 3atrckadiB Oarapei akyMyInsitopiB nprieHanmii HarpiBad. EPC E Garapei nopiBaioe 24 B, BHyTpiHii ortip
I =1 Om. HarpiBay, BKJIFOUEHHH y K0J10, CIOXkuBae NOTyxHicTb P = 80 Br. O6unciutu cuiy crpymy |y xomi 1 KK/
HarpiBaya.

5. BuzHauuTH MarHiTHy iHOYKIiO B MOJs, CTBOPEHOTrO MPSMOJIHIHUM BiIPI3KOM HECKIHUYEHHO JIOBIOTO
MIPOBITHAKA, Y TOYIIl, 0 € PIBHOBIUIAJICHOO BiJ KIHIIIB BiIpi3Ka 1 3HAXOAWTHCS Ha BincTaHi R = 4 cM Bijg ioro
cepenuHu. JloBxrHa Bifipi3ka npoigHuka | =20 cm, a cita ctpymy B Hbomy | = 10 A.

6. EnextpoH, npuckopenuii pisHuiiero norexiianis U = 6 kB, Biiitae B 0HOp1IHE MarHiTHE MOJIE M1 KYTOM o =
30° 1o HampsMy HOJIS 1 PyXaeThesl O TBUHTOBIN TpaekTopii. [HayKist MarHiTHoro nosst B = 13 mMTn. Busnauntn
paziyc R i kpok h TBUHTOBOT Tpa€eKTOpii.

7. Cuna ctpyMmy B KOTy1ii 0e3 ocepyist piBHOMipHO 30ubIyeThest Ha 0,1 A 3a 1 ¢. Koryrka noxunoro | = 0,5 m
1 miamerpom monepeuHoro nepepisy D = 0,1 m mae N = 1 000 ButkiB. Ha KOTyIIKY IIUIBHO HAaCyHyTe KUIbLE 3
MiZIHOTO JIpOTY, TIOMIA TIOMEPEYHOro Mepepi3y SKOro S = 2 MM%. BusHAYMTH CHITy CTPyMY B Kislblli, AKIIO MATHITHI
TIOTOKH, 1110 TIEPETHHAIOTH KOTYIIIKY 1 KUJIBLIE, O/THAKOBI.

8. BusHauuTH €Hepriro MarHiTHOro mouns coneHoina, mo Mictutb N = 300 BHUTKIB, HAMOTaHUX Ha KapTOHHHI
Kapkac pajiyca I =3 cM i JJOBXKHUHOIO | = 6 cM, SIKITIO 10 HHOMY MPOXOAUTH CTpyM | =4 A.

KosguBadHs 1 XBUIIl

1. MarepianbHa To4ka, Maca sskoi M = 10 r, 31iiCHIOE TApMOHIYHI KOJIMBAaHHS 32 3aKOHOM KOCHHYcCa 3
nepiogom 7 = 2 ¢ 1 noyatkoBoto (azoro ¢ = 0. [ToBHa mexaHiuHa enepris Touku £ = 0,1 mJ[x. Buznauntu
aMIUTITyly KOJIMBaHb A Ta HaBECTH 3aKOH PyXy TOUYKH. OOUYUCINTH MaKCUMallbHE 3HaYeHHS Fmax cuiin, 110
i€ Ha TOUKY.

2. Marematn4Huil MasTHUK AOBXUHOI |1 = 40 cM 1 Qi3MYHUA MAsTHUK y BHUIJISIII TOHKOTO CTPHIKHS
TOBXUHOI |2 = 60 cM CHHXPOHHO KOJMBAIOTHCS HABKOJIO OJHIET 1 Ti€l )k TOPU3OHTANBHOI oci. BusHauuTu
BIJICTaHb BiJ] LIEHTPA MAC CTPUXKHS J0 OC1 KOJMBaHb.
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3. AMIUTITYy/1a 3racarounx KOJMBaHb MasTHHKA 3a 4ac {1 = 5 XB 3MeHIIWIACS B JIBa pa3u. 3a Akui dac to
aMILTITYa 3MEHIIUTHCSA Y BiCiM pa3iB?

4. Bu3HauuTH MBUIKICTh V TOIIMPEHHS XBWII B TPYXHOMY CEpPEIOBHII, SKIIO pisHHUIA (a3 A
KOJIUBaHb JIBOX TOYOK CEPEIOBHIIA, 110 BIACTOATH O/1HA Bix ofaHoi Ha Ax = 10 cm, nopiBHioe 7/3. YactoTa
KoJMBaHbL v = 25 I'L.

5. Cuna ctpymy B KOJMBAIBHOMY KOHTYpi, IIO MICTUTh KOTYHmIKYy iHaykTuBHicTIo L = 0,1 TI'm i
KOHJIGHCATOP, 3 9YaCOM 3MIHIOEThCS 3a 3akoHOM | = - 0,1 sin 200xnt, A. Busnauutu: 1) nepioa KoiauBaHb, 2)
€MHICTh KOHJICHCATOpa, 3) MaKCHUMaJbHY HAIPyTy Ha OOKJIaJIKax KOHIEHCATOpa, 4) MaKCUMAJIbHY €HEeprito
MarHiTHOTO MOJIsl, 5) MaKCUMAJIbHY €HEPTii0 eIEKTPUYHOTO TOJIS.

KBaHTOBa 1 si/IepHa (p13MKa

1. Temneparypa T BepxHix mapiB 3ipku Cupiyc nopiBHioe 10 kK. BBakarounm BIacTHBOCTI MOBEpXHi
3ipKM TOMIOHMMH 1O BJIACTUBOCTEH aOCONIOTHO YOPHOTO Tijla, BU3HAYMTH NOTIK eHeprii @., M0
BUIIPOMIHIOETBCS 3 OBEPXHi Ttomero S = 1 km? miei 3ipku.

2. ®otonu 3 eHepriero € = 4,9 eB BuUpHBaIOTh €NEKTPOHU 3 MeTaly 3 pobororo Buxony A = 4,5 eB.
Bu3HaunTH MaKCUMAIBHHIA IMITYJIBC Pmax , SKHH MEPENAETHCS MMOBEPXHI METANy MPH BHIBOTI KOXKHOTO
€JIEKTPOHA.

3. BusnauuTy Kinbkicts AN aTomiB, mo posnanancs B M = 1 Mr pagioakTuBHOro Hatpiro 2*11Na 3a yac t =
10 rogun. [lepion HamiBpo3nany HaTpito 712 = 15,3 ronus.

4. Buznauutu eneprito Q sepHoi peakirii: 4,0Ca +1H—*119K+*He. Heobximui Macu HYKJIIJIIB B3SITH 3
Ta0JINII.

BAPIAHT 8

MexaHika

1. duck pagiycom R = 10 cM oOepTaeThes Tak, 110 3a1€KHICTh JIHIHHOT MIBUI-KOCT1 TOYOK, IO JIEKaTh
Ha 00601i AMCKa, Bifl 4acy 3a1aeThes piBHAHHAM v = At (4 = 0,3 M/c?). BU3HAUMTH MOMEHT Yacy, IS AKOTO
BEKTOp MOBHOT'O MPUCKOPEHHS a YTBOPUThH 3 PajilycoM Kojieca KyT ¢ = 45°.

2. O6uncauTH poOOTY A, 1110 BUKOHYE Ha NUIAXY S = 12 M pIBHOMIPHO 3pOocTaroya cuja, Ko Ha I04aTKy
nusixy cuia F1 =10 H, manpuxinmi nuisaxy Fz = 46 H.

3. Ilpyxuna xopctkictio K = 10 kH/m Oyna crucHyra Ha X1 = 4 cM. SIKy moTpiOHO BUKOHATH pOOOTY A,
1100 CTUCHEHHS NPYXUHU 301IbIIUTH 710 X2 = 8 cM?

4. Ilix yac HEeHTPaIbHOTO MPYXKHOTO yAapy TIJI0 MAacOI0 mi, 1110 PYXA€EThCS, BAAPSETHCS B HEPYXOME T1JI0
Macol0 Mz, Y pe3yJibTaTi YOoro MIBUKICTh MEPILIOro Tia 3MEHIIYEThCS B J1Ba pa3u. Buznauntu: 1) y ckiibku
pa3iB Maca MepIIoro Tija O1JIbIa 3a Macy APYroro Tijia; 2) KIHETUYHY €HEPTrito IPYyroro Tija 6e3mocepeHbo
mics yaapy, SKIo nepes 3ITKHEeHHIM KiHeTHYHa eHeprist nepuioro Tija gopiHioBaia 800 [Ix.

5. Bax macoro m = 100 kr i pagiycom R = 5 cM obepTaBcs 3 uactotoro N = 8 ¢*. Jlo muminapHaHOi
MOBEPXHI BaJla MPUTUCHYJIU TaIbMOBY KOJIOJKY 13 cuioro F =40 H, mix aiero K01 Basl 3yIMHUBCS yepes yac
t =10 c. Buznauutu xoedirient teprs f.

6. Konona Bucororo h = 3 M i Macotro M = 50 Kr MOYMHAE MMaAaTH 3 BEPTUKAIBLHOTO ITOJIOKESHHS Ha 3EMJTIO.
BBaxxaroun Kooy CTepKHEM, a HUKHIA KiHeI[b KOJIOJM HEPYXOMHUM, BU3HAUYUTH IIBUAKICTH BEPXHBOTO
KIHIS 1 MOMEHT IMITYJIbCY KOJIOJM B MOMEHT MaJ{iHHS Ha 3eMITIO.
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EnekTpuka 1 MarneTusm

1. /IBi OmHAKOBHMX MPOBIIHHX 3aps/PKEHHUX KyIli po3MimeHi Ha BiactaHi I = 60 cm. Cuna BimmToBXxyBaHHsS Fi
KyJb gopiBaIoe 70 MxH. ITicst Toro, sk Kyimi MpUBETN B 3ITKHEHHS 1 TTOTIM Bi/UTAJTMIIN OJHY BiJl OJJHOI HA TIEPBICHY
BIJICTaHb, CHJIa BIIIITOBXYBAHHS 3pocia i crana aopiBHioBatd F2 = 160 MxH. O6uncmuty 3apsimu Q1 1 Q2, 1o Oy
Ha KYJISIX JI0 IXHBOTO 3ITKHEHHsI. [liaMeTpu KyJib BBKAaTH HAaOarato MEHITUMU, HK BIJICTaHb MIXK HHMHU.

2. 3apspKeHa 4acTHHKA, MpUcKopeHa pisHuieto norenmianis U = 600 kB, nabyna mBuakocti V = 54 Mw/c.
BusHaunTH UTOMUI 3apsi/i YaCTHHKH (BiJHOIICHHS 3apsily YaCTHHKH JI0 il Mach).

3. Konnencaropu, eMHocTi sikux C1 = 1 Mk®, C; =2 Mx®d, C3 = 3 Mx®d, BrIFOUCHI B Koo 3 Hanpyroro U = 1,1
kB. Bu3HauMTH eHEpriio KOXKHOrO KOHIEHCaropa y BHINAIKax: 1) TOCHIIOBHOTO iXHBOTO BKJIFOYCHHS, 2)
MapaJielIbHOTO BKITFOUCHHSI.

4. Ipu cumi ctpymy |1 =3 A B 30BHIIIHBOMY KOJIi Oarapei akyMyJsIsITOpiB BUIUISIETHCS TIOTYXKHICTh P1 = 18 Br,
npu cuiti ctpymy 12 = 1 A — BimoBigHo P2 = 10 Br. Biznauntu EPC E 1 BHyTpimHiii omip I Garapei.

5. HanpysxeHicts H MarxitHOro mosisi B IIeHTpi KOJ0BOro BUTKa jopiBHIOE 200 A/M. MarHiTHHII MOMEHT BUTKa
pm =1 A-M% O6umcruTy cuny ctpymy | y BUTKY i pamiyc R BuTka.

6. UacTuHKa, 1110 Hece OJIMH €lIeMEHTApHUI 3apsi, BJeTUIa B OHOPIIHE MarHiTHe none 3 iHaykiieo B = 0,5 To.
BusHaunT MOMEHT iMITysibCy L yacTHHKM Ti Yac ii pyXy B MarHiTHOMY MO, SIKIIO i TPAEKTOpIs SBIISIE COOOIO
nyry kona paaiycom R =0,1 cm.

7. B omHOpigHOMY MarHiTHOMY 1o 3 iHaykuiero B = 0,01 T po3mimeHnii nepreH Ky IpHO JIHISM IHTYKIIT
npsiMEiL TIPOBITHUK J0BKHHOIO | = 8 cm. o mpoBigHuKy mpoxoauts ctpyM cuiioro | = 2 A. Tlix giero cut moss
TIPOBIJTHHUK TIEPEMICTHBCS Ha BIICTaHb S = 5 cM. BusHaumnty poboTy A cuit oJisL.

8. IporsHa pamka oropom R = 0,01 Om piBHOMIpHO 00€PTAETHCS B OJHOPITHOMY MAarHITHOMY IOJi 3 IHAYKITIEIO
B = 0,05 Tn. Bice oOepraHHs JeXKUTh Y IDIOMIFHI paMKH 1 TIEPICHAMKYISpHA JiHIsIM THIyKIi. [Inoma S pamkm
nopisaioe 100 cM?. BusHaunTy 3apsa Q, SKuii IPOXOIMTH Yepe3 paMKy 3a dac IoBOpoTy ii Ha KyT o = 30° Bim op = 0
10 o1 = 30° (0. — KyT MK IDTOIIMHOIO PAMKH 1 JIHISIMA MarHiTHOT 1HTYyKIIii).

KoguBanns 1 XBUIIl

1. Bu3HAauuTH MaKCHMallbHI 3HAUY€HHS MIBUAKOCTI Vmax 1 HPUCKOPEHHS 8max TOYKH, IO 3A1HCHIOE
rapMOHIUHi KOMMBAHHS 3 AMILTITY0F0 A = 3 CM i KpyroBOIO 4acTOTOI0 ® = /2 ¢ 2.

2. MarepianpHa To4uka Macoro M = 50 T 3/11iCHIOE KOJUBAHHSI, PIBHAHHS SIKOT'O Ma€ BUIIIL X = 4 cos o t,
ne A=10cM, ® =5 ¢! . BusHauntu cuny F, mo fie Ha TOuKy, y IBOX BUMAAKax: 1) y MOMEHT 4acy, KOIH
¢daza o t=n/3; 2) y nonoxeHH1 HAMO1IHIIOTO 3MILIIEHHS TOYKH.

3. Jlorapudmiuauit nekpeMeHT 3aracaHHs MasTHHKa JMopiBHIOE A = 0,01. CKUIbKM MOBHHX KOJIUBaHb
MasiTHUKA BiI0Y/A€ThCs 10 3MEHIIEHHs Horo aMIuiiTyau B 3 pa3u?

4. 3ByKoBI KosMBaHHS 3 yacToToro v = 450 I'n 1 ammunitynoro A = 0,3 MM MOLIMPIOIOTECSA B MPYKHOI
cepenoBuili. JlopxkuHa xBuii A = 80 cM. BuzHaunTtu: 1) MIBUAKICTH MOLIIMPEHHS XBUJIb; 2) MaKCUMAJIbHY
MIBUJIKICTh YaCTUHOK CEPEIOBHIIIA.

5. Hanpyra Ha oOkjazikax KOHJAEHCATopa KOJIMBAJIBHOTO KOHTYPY 3MiHIO€ThCs 3a 3akoHOM U = 30 cos
10%n t, B. €muicts kongencatopa C = 0,3 Mx®. Busznauntu nepion T KONMBaHb, iHAyKTHBHICTh KOTYKH L i
YCTaHOBHTH 3aKOH 3MiHU cwiH cTpymy |I(t) y KoHTYpi.

KBaHTOBA 1 si/iIepHa (13MKa

1. ¥ sgkux o0jacTsX CHEKTpa JiexaThb JOBXKHUHU XBHJIb, SIKI BIJIIMOBIAIOTh MAaKCUMYMY CIIEKTPaJIbHOL
I'YCTUHU €HEPreTUYHOI CBITHOCTI, SKIIO JHKEPEJIOM CBITJA €: a) cripaib eekTpudroi ammouku (7= 3000
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K); 6) mosepxus Conms (7 = 6000 K); B) aromHa Oom0a, B sIKii y MOMEHT BUOYXY PO3BUBAETHCS
temneparypa T ~ 107 K?

2. Buznauntu yactoty oOepTaHHs €JIEKTpOHA Ha TPEeTiid opOiTi aToMa BOAHIO B Teopii bopa.

3. Slka kinbkicte atomiB 3 N = 10° aromiB momomito posmamaeThes 3a wac t = 1 mo6a? Ilepion
HariBpo3naay noyioHito 712 = 138 mib.

4. Busnauutu eneprito Q, 10 BUILIAETHCSA IMiJ Yac peakiii ;Li+1lH —>§He+;‘He. HeoOximHi Macu

HYKJIIIIB B3SITH 3 TaOJIUIIb.

BAPIAHT 9

MexaHika

1. Timo pyxaeThCst MPSIMOMIHIMHO. 3aJIEXHICTh NUIAXY, IO TPOMIILIO TUI0, BiJ Yacy 3a1a€ThCs PIBHSIHHAM
s =Bt + C? + Dt® (C = 0,1 m/c?, D = 0,03 m/c®). BusnauuTu: 1) uepe3 sxuii pOMi>KOK yacy MiciIs MOYaTKy
PYXy IIPHCKOpPEHHS @ Tina Oy/e nopiBHIOBaTH 2 M/c?; 2) cepeaHe IPUCKOPEHHs <a> Tina 3a 1eil MpoMikoK
qacy.

2. Muck paxgiycom R = 10 cM obepTaeThes Tak, M0 3aICKHICTh KyTa MOBOPOTY pajiyca TUCKa BiJl 4acy
3a1a€Thes PiBHAHHAM ¢ = At + Bt (4 =2 pan/c, B = 4 pay/c®). BusHauuTy 115 TOUOK Ha 06071 Komeca: 1)
HOpMaJlbHE NPUCKOPEHHS @n Y MOMEHT 4acy t = 2 c¢; 2) TaHreHuiaabHe NPUCKOPEHHS dr U1 IIbOT0 K
MOMEHTY; 3) KyT IOBOPOTY (1, 32 IKOT'O TIOBHE MPUCKOPEHHS YTBOPIOE 3 pailycoM KoJieca KyT o = 45°,

3. Tino mMacoro M = 2 Kr majjac BEPTHKAIBLHO 3 IPUCKOPEHHAM @ = 5 M/c®. BU3HAYMTH CHITY OMOpY Mifl yac
pyXy LbOTO TiJa.

4. Tino, najatoyy BUTBHO 3 J€SIKOi BUCOTH, Y MOMEHT 3ITKHEHHs 3 3emiiero Mae immynbe p = 100 kr-m/c 1
KiHeTUuyHy eHeprito Ex = 500 J[x. Buznauutu: 1) 3 sikoi BUCOTH TLIO Maajo; 2) Macy Tija.

5. Bu3Ha4uTH, y CKUIBKH pa3iB 3MEHIIMTHCS MIBUIKICTB KyJIi, IO PYXA€ThCs 31 IBUIKICTIO V , i Yac ii

31ITKHEHHS 3 HEPYXOMOIO KyJIeto, Maca sIKoi B N pa3 Ouiblia 3a Macy KyJIi, [0 HaJliTae. Y 1ap BBaXaTu
[EHTPAILHUM, a0COJIIOTHO MIPYKHUM.

6. Kyns macoro m = 10 kr i pagiycom R = 20 cM 06epTaeThcsi HABKOJIO OCI, 1110 MPOXOAUTH uepes ii LeHTp,
3a 3ak0oHOM @ = A + Bt? — Ct3, e B =4 pan/c?; C =—1 pan/c® . Bu3sHaunTH 3aKOH 3MiHH MOMEHTY CHII, IITO
JII0Th Ha KYITIO.

EnexTpuka 1 MaraeTusm

1. V BepmmHax mpaBWIIBHOTO TPUKYTHHKA 31 CTOpoHOIO @ = 10 cM po3mimeni 3apsym Q1 = 10 MxKir, Q2 = 20
MKKI 1 Q3= 30 MxKin. Busnauntu cuny F, 1o aie Ha 3apsin Q1 3 00Ky ABOX 1HIIIMX 3apsaiB.

2. Konnencarop enekrpoemuicTio Ci = 0,6 Mx® OyB 3apsimpkennit 1o Hanpyru Ui = 300 B u 3'etHanmii 3 npyrum
KOH/IeHcaTopoM enekTpoemMHicTio C2 = 0,4 Mk®, 3apspkennm 1o Hanpyru Uz = 150 B. Busnauntu 3apsn AQ, 1o
TIEPEXOIUTH 3 TUIACTHH TIEPIIIOTO KOH/ICHCATOPa Ha IPYTHA.

3. BusHauuTH rycTUHY CTpyMY | Y 3aJli3HOMY MPOBITHHUKY JOBKHHOKO | = 10 M, SIKII0 MPOBITHUK 3HAXOAUTHCS
i Harpyroto U =6 B.

4. Cuna ctpyMy B npoBiqHUKY ortopoM R = 10 Om piBHOMipHO yOyBae Bi lo=3 A 10 | = 0 3a 30 c. BuzHauutu
KUTBKICTh TerIoTH Q, 110 BUALTAIACS 32 e 9ac y POBIHUKY.

5. JloBruii mpsiMuid cosieHoin i3 apoty aiamerpom d = 0,5 MM HaMOTaHMI Ha KapTOHHHMH KapKac TaK, 10 BUTKH
IIUTHHO MPUJISITAIOTH OJIMH JI0 OJTHOTO. SIKOIO € MarHiTHa IHAYKIIISA B yceperHi colieHoina mpu cuiti ctpymy | =4 A?
ToBUWMHOIO 1307141111 HEXTYBATH.
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6. TInockuii KOHTYp, Twioma S sikoro gopiBHIOEe 300 cM?, PO3MIICHHI B OJHOPIZHOMY MArHITHOMY TIOTI 3
iHaykuiero B = 0,01 T IInommHa KOHTYpY HEpHEHIMKY/IApHA OO JIHIA IHIYKUil. Y KOHTYpI MiITPUMYETHCS
He3MiHHuN cTpyM cuitoro | = 10 A. BusHauutu poGoTy A 30BHIIIHIX CHJIH T10 TIEPEMIIIICHHIO KOHTYPY 31 CTPyMOM B
00JIaCTh MPOCTOPY, MATHITHE ITOJIE B SIKii BiJICYTHE.

7. EnexTpoH pyxaeTbcsi B MarHitHoMy 1o 3 inaykuiero B = 0,02 Ti no komy pamiycom R = 1 cm. Buznauutu
KIHETHYHY EHEPrit0 eJIeKTpoHA (Y JPKOYIISX 1 eIEKTPOH-BOJIBTAX ).

8. SIkoro € 1HAYKINS OJHOPIIHOrO MAarHiTHOTO TOJIs, SIKIIO ITiI Yac BHUAAICHHS 3 HHOI'O KPYrOBOTO MiJHOTO
TpoBiHMKa 10BKHHOM | = 20 cM i monepeunnm nepepizom S = 1 MM? 110 HbOMY TIPOXOIUTH 3apsa Q = 1 MKi?

KoguBanus 1 XBUJIl

1. Touka 3miiicHIOE TapMOHIYHI KonwBaHHs. HalOunblme 3MIMIEHHS Xmax TOYKH JOpiBHIOE 10 cMm,
HaNOUIbIIA MBUIKICTD Vmax = 20 cM/c. BU3HAUNUTH UKIIIYHY YACTOTY (® KOJIMBAHb.

2. OgHopimauit muck paniycom R = 30 cM 37iiiCHIOE KOJNMBAHHA HAaBKOJO TOPU3OHTAIBHOI OCi, IO
MIPOXOUTH Yepe3 OJHY 3 TBIPHUX LUIIHAPUYHOI TOBEpXHi AucKa. BusHaunTtu nepioa 7 HOro KOJIMBaHb.

3. Ilimocka kocuHycoiHa 3ByKoBa XBHJIS Mae niepion 7 = 3 mc, ammtityay &o = 0,2 MM 1 TOBXHUHY XBUIIL A
= 1,2 m. [Insg To4OK cepenoBHINA, BiIJaIeHUX BiJ JyKepesia KOJIMBAaHb HAa BIACTaHb X = 2 M, BU3HAUUTHU
smimeHHs & (x, £) y MOMEHT 4yacy t = 7 McC Bil moYaTrKy KOJIMBaHb JpKepena.. IlouaTkoBa aza xBumi
JOPIBHIOE HYJIIO.

4. €mHICTD KOHJEHCAaTOpa KonMBaibHOTO KOHTYpY C = 1 MK®, iHayKTHBHICTH Horo korymku L = 10
Ml 'H. Skuit akTuBHMIA omip R HE0O0X1IHO BBECTH B KOHTYp, 100 4acTOTa BIILHUX KOJIMBAaHb 3MEHILIMIIACS Ha
0,01%?

5. EJeKTpOMAarHiTHi XBUJIi MONIMPIOIOTHECA B OJHOPIJHOMY cepemoBMIi 3i mBuakicTio 2-108 m/c. Sky
JOBXHHY XBWJII MAarOTh €JIEKTPOMArHiTHI XBWJII B IIbOMY CEPEIOBHIII 1 B BaKyyMi, SKIIO IXHs dacTtoTa |
MTI'11?

KBaHTOBA 1 si/IepHA (p13MKa

1. TMorik eHeprii @., KU BUIPOMIHIOETHCS 3 BIKOHIIS IJIABWIIBHOI Iedi, nopiBHioe 45,4 Br, mioma
otBopy S = 8 cm? BBakaroum, mO OTBip Tledi BHUIIPOMIHIOE SK aGCONIOTHO YOPHE TiO, BH3HAUMTH
temmeparypy 7 meui.

2. BusHauMTH MaKCUMallbHY IIBUJKICTb Vmax (OTOENEKTPOHIB, IO BWIITAIOTh 3 MeETaly IpHU
ONPOMiHIOBaHHI y— oToHamu 3 eHepriero € = 1,53 MeB.

3. 3a yac t = 1 goba akTuBHICTH 130TOMmy 3MmeHImIacsa Big A1 = 118 I'bk no A2 = 7,4 I'bk. Buznauntu
nepioJ] HamiBpo3naay 112 MbOTO HYKIIIA.

4. BuzHauutu eHeprito Q, 1m0 TornmHaeThes i yac peakuii 4 N+,He—H+'O. Heobxinui macu

HYKJIJIB B3SITH 3 TaOIUIIb.
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BAPIAHT 10

MexaHika

1. Pyx marepiaiabpHOI TOUKH 3a1aH0 piBHAHHAM I(t) = A(i cos ot + j sin ot), e A= 0,5 M; ® = 5 pag/c.
Haxpecautu TpaexTopiro Toukd. BU3HAUWTH MOAYIb MIBUAKOCTI [V| 1 MOJIy/Tb HOPMAJILHOTO IIPUCKOPEHHS
dn.

2. Tuck paaiycoM 00epTaeThCss HABKOJIO HEPYXOMOI OCi TaK, M0 3aJICKHICTh KyTa IOBOPOTY pajiyca
JICKA BiJ| yacy 3amaeThes piBHAHHSM @ = A + Bt + Ct? + Dt (B = 1 pan/c, C =1 pan/c?, D = 1 pan/c®).
BusHaunTu A5 TOUOK, SIKi BiACTOATH Bifl OCi 00epTaHHs HA 8§ CM, HANPUKIHII TPETHOT CEKYHIU MICIA
MoYaTKy pyxy: 1) TaHreHIianbHe MPUCKOPEHHS ar; 2) HOPMAIIbHE IPUCKOPEHHS dn; 3) TIOBHE MPUCKOPEHHS
a.

3. Tino Macor M = 2 K pyXaeThbcs MPAMOiHiNHHO 3a 3akoHoM S = A — Bt + Ct?— Dt (C =2 m/c?, D =0,4
M/c3). Busnauutu cuity, 1o Ji€ Ha TiJ0 HAIPUKIHII MEePUIOi CEKYHIU PYXY.

4. Tino mMacoro M, = 3 KI pyXa€eTbes 31 MBUAKICTIO V1 = 2 M/C 1 BIapsAE€ThCA 00 HEPYXOME TiJIO TaKOI kK

Macu. BBaxarouu ynap HeHTpaJbHUM 1 HETPYKHUM, BU3HAUYUTH KUIBKICTh TEIUIOTH, IO BUALIHIACH MTPH
yaapi.

5. O0pyd i CyniTbHUHN IMITIHIP MAaco0 M = 2 KT KOKEH, KOTATHCS 0€3 KOB3aHHS 3 OJJHAKOBOIO IIBU/IKICTIO
Vv =5 m/c. BU3HAYUTH KIHETUYHI EHEPTil [UX TeJ.

6. MaxoBHK 06epTaeThCs 3a 3aKOHOM, 10 BUPAXKAEThCs piBHAHHAM ¢ = A + Bt + Ct?, e 4 = 2 pax; B =
32 pan/c, C=-4 paz[/cz. Busnauutu cepenHio notykHicTh <N>, 1110 pO3BUBA€THCS CUIIAMU, SIK1 IFOTh HA

MaxOBMK IIPH HOTO 06epTaHHi, 10 3yMHHKH, AKIIO Horo MoMeHT idepiii J =100 kxr- M2,

EnekTpuka 1 MarHeTusm

1. BusHauuTH MoOTEHLiaTbHY €HEprito cucteMu J1BoxX ToukoBHX 3apsmiB Q = 100 vKn 1 Q2 = 10 uKu, sxi
po3MiltieHi Ha BificTaHi I = 10 cM oIuH Bl OTHOTO.

2. Sxa pizauis noteHuiatis U motpiOHa uist Toro, mo6 HagaTy mBHuakocTi V = 30 Mw/c: 1) enekTpoHOBi; 2)
IpoToHOBI? OOH/IBi YACTHHKY MepedyBaloTh y CTaHi Crokor0. Maca enektpona Me = 9,11-107! xr, Maca nporona my
=1,67-10 " kr.

3. Cuna ctpymy B ripoBiHHKY oriopoM R = 100 Om piBHOMIpHO 3pocTae Bif lo =0 710 Imax = 10 A mipoTtsirom vacy
t= 10 c. SIka KibKICTh TernoTH Q BUIIIISETHCS B LIbOMY MPOBITHUKY 3a 11eH MPOMIKOK dacy?

4. OOMOTKa ENEeKTPUYHOTO KUITSTWIBHUKA Ma€e 1Bl CeKilii. SIKIo BKIIFOYEHA TUTHKH TIEpIa CEKIlis, TO BOJAA
3akunae yepes t1 = 16 xB, K0 TUIBKK apyra, To depe3 t2 = 30 xB. Uepe3 CKUTbKU XBHIMH 3aKUITUThH BOJA, SKILO
00uIBI CceKii BBIMKHYTH: 1) IOCTIZIOBHO; 2) MapajiensHo?

5. I1o 1BOM HECKIHUEHHO JIOBTMM MPSIMAM TapaieIbHUM ITPOBITHIKAM, PO3MillleHMM Ha Binctani d = 15 cm
OJIH BiJ OJTHOTO, Y TIPOTWJISKHUX HarpsMax mpoxoasts ctpymu l1 = 70 A u I = 50 A. Busnauntu MarHitHY
IHAYKLIO B B TOYIY, 1110 BIICTOITH Ha I'1 = 20 cM BiJI epIIOro NpoBiaHKUKa 1 Ha I2 = 30 cM BiJ Apyroro.

6. SIka MoTYKHICTh HEOOXITHA TS TOTO, 1100 MPOBIIHUK JOBKHUHOO | = 40 cM mepemimiaTy 31 MBHAKICTIO V =5
M/C TIEpIIeHIMKYIISIPHO MarHiTHOMY MO0 iHAYKITiE0 B = 10 M, K0 1O MPOBITHUKY MPOXOAUTH cTpyM | =20 A?

7. 3apsypKeHa YaCTUHKA BJIETUIA MEPIeHAUKY/SIPHO JIHISIM THIYKIIIT B OHOPITHE MarHiTHE IoJie, CTBOPEHE B
CepelIoBUILIl. Y pe3ynbTaTi B3aEMOJIl 3 PEUOBMHOIO YACTHHKA, 3HAXO/SUMUCH Yy TIOJNI, BTpAaTHia MOJIOBUHY CBOE]
NIepBICHOI eHeprii. Y CKUIbKH pa3iB OyayTh BIIPI3HATHCS pajilycl KpUBH3HH R TpaekTopii moyaTKy i KIHI HUIIXY?
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8. B ogHOpiTHOMY MarHiTHOMY TOJIi PIBHOMIPHO 00€pTAaEThCS MPSIMOKYTHA pamMKa 3 4acToToro n = 600
xB-1. Ammityna inaykoBatnoi B pamui EPC & 0 = 3 B. BusHauutu MakcUMajabHUIA MarHiTHUN MOTIK yepes
paMKy.

KoguBadHs 1 XBUIIl

1. BanTtax macoro m = 0,1 xr, 10 miABIMIEHU HA CHIpaJIbHIA IPYXHUHI, po3TArye i Ha AX = 0,1 mMm. Aky
amIuTiTyny A OyayTh MaTé KOJIMBAaHHS BaHTAXY, SKIO MOBHA MexaHiuHa eHepris £ = 1 J[x?

2. OgHopinamii muck paaiycoM R = 30 cm 37iliCHIOE KOJMBAaHHS HABKOJIO TOPHU30HTAIBHOI OCI, IO
MPOXOIUTH Ye€PE3 CEPEIUHY OJTHOTO 3 PaJIiyCiB MEPICHIUKYISIPHO 10 TUIOMIKUHU JUcKa. Busnauutu nepiox 7
HOr0 KOJIMBAHb.

3. Banrax, maca sikoro m = 0,1 kr, miZBilICHWH Ha BEPTHKAJbHIA MpPYXKHUHI skopcTKicTio K = 10 H/m.
Cuta oropy pyxy npomnopiiiiiHa mBHIKOCTI, KoedimieHT mpomnopiiitHocti I = 0,87 kr/c. BaHTax BiAXHIAIN
Ha Xmax = 2 CM B1JI TIOJIO)KCHHS PIBHOBATH 1 BIITyCTHUIN 0€3 MOMITOBXY. 3alTUCaTH 3aKOH PyXy BaHTaXYy.

4. TlomepevyHa XBWJIS MOLIUPIOETHCS B3J0BXK MPY>KHOTO HIHypa 31 mBuakicTio V = 10 M/c. Ammiityaa
KOJINBaHb TOYOK IIHypa A = 5 cM, niepion konmBanb T = 1 c. B moyaTkoBuid MOMEHT 4Yacy KiHeIlb IIHYPa, 1110
€ JpKepenoM Oiky4doi XBuWIi, mepeOdyBaB y TOJOKEHHI MAaKCHUMAaJbHOTO BIIXHWIJICHHS BiJ TOJOKEHHS
piBHOBaru. 3ammcaTH PIBHAHHS MPY)KHOI XBHJII 1 BU3HA4MTH: 1) MOBXMHY XBWiIi, 2) (pa3y KoiuBaHb,
3MiIIEHHS, IBUAKICTH 1 IPUCKOPEHHS TOYKHU, IO BIACTOITh HA 9 M Bij JXKepesa KOJIMBaHb Y MOMEHT 4acy 11
= 2,5 ¢ BiJI MOYaTKy KOJIMBaHb JKEpena..

5. €EMHICTh KOHJIeHCaTopa KoJuBanbHOro koutypa C = 39,5 Mx®, iHayKTHBHICTh Horo koTymku L = 100
MI'H. ¥ mouaTkoBHil MOMEHT 4acy 3apsia Ha oOkiagkax kKoHaeHcaTopa (o = 3 mMkKun. Hextyroun omopom
KOHTYpY, 3allicaTy PiBHSAHHS 1) 3MIHM CHIIM CTPYMY B KOHTYpI B 3aJIE5KHOCTI Bij yacy, 2) 3MiHU Halpyry Ha
KOHJICHCATOPI B 3aJIKHOCTI BiJl 4acy.

KBanToBa 1 siaepHa dizuka

1. Busnauutu 3arpumyrouy Hanpyry U ansi enekTpoHiB, SIKi BUPUBAIOTbCS IPU ONPOMIHEHHI Kajiio
CBITJIOM 3 JOBXXHUHOIO XBHIl A = 330 HM.

2. 3naiitu kiHetnuHy WKk, notenmianbny Wp 1 noBHy eHeprito W enekTpoHa Ha mepiuiii 00piBChbKUN
opOiTi B aTOM1 BOJIHIO.

3. BuzHaunTH cTaiy po3mnanay A pagoHy, SIKIIO BiJIOMO, IO KUIBKICTh AJIep PaJoHy 3MEHIITYEThCs 3a vac t
=1 no0a nHa 18,2%.

4. Buznauutu eHeprito Q, 110 BUAUISIETHCSA M1 Yac peakilii: fH +fH —)11H +f H . HeoOximgHi Macu HYKIiliB
B3SITH 3 TaOIHITh
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